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РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
ГРАДСКО  ВЕЋЕ  
Број : 1305/2024-11 
дана: 1 1. септембра  2024. године  
НОВИ  САД  

ПРЕДСЕДНИЦИ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  НОВОГ  САДА  

На  основу  члана  142. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада, упућује  
Вам  се  Предлог  решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  Центра  за  
социјални  рад  Града  Новог  Сада  за  2024. годину, са  Рефератом  и  3аклучк0м  
Градског  већа  Града  Новог  Сада  број : 1305/2024-11 од  11. септембра  2024. године, 
с  молбом  да  се  Предлог  решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  Центра  за  
социјални  рад  Града  Новог  Сада  за  2024. годину, уврсти  у  дневни  ред  седнице  
Скупштине  Града  Новог  Сада  и  да  Скупштина  донесе  Решење  у  предложеном  
тексту . 



с  

ниК  

Милан. 

На  основу  члана  67. тачка  1. Статута  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  
Новог  Сада , број  1 1/19), Градско  веће  Града  Новог  Сада,  поводом  разматрања  Нацрта  
решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  Центра  за  социјални  рад  Града  Новог  
Сада  за  2024. годину,  на  5. седници  од  1 1. септембра  2024. године, доноси  

ЗАКЈБУЧАК  

І. Утврђује  се  Предлог  решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  Центра  за  
социјални  рад  Града  Новог  Сада  за  2024. годину . 

11. У  складу  са  чланом  142. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада, доставла  
се  председници  Скупштине  Града  Новог  Сада  Предлог  решења  о  давању  сагласности  на  
Програм  рада  Центра  за  социјални  рад  Града  Новог  Сада  за  2024. годину, који  је  донео  
Управни  одбор  Центра  за  социјални  рад  Града  Новог  Сада  на  У  седници  одржаној  7. маја  
2024. године, и  предлаже  Скупштини  Града  Новог  Сада  да  донесе  ово  решење  у  
предложеном  тексту. 

111. За  представника  предлагача  на  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  и  
њених  радних  тела  одређује  се  Соња  Радаковић, члан  Градског  већа  Града  Новог  Сада  за  
социјалну  заштиту  и  бригу  о  породици  и  деци, а  за  повереника  Никола  Крстић, в.д. 
начелника  Градске  уnраве  за  социјалну  и  дечију  заштиту. 
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РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОВИ  САД  
ГРАдСКА  УПРАВА  ЗА  ПРОПИСЕ  
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ГРАДСКО  ВЕЋЕ  
ГРАДА  НОВОГ  САДА  

ПРЕДМЕТ: Мишл,ење  на  Нацрт  решења  о  давању  сагласности  на  Програм  рада  Центра  
за  социјални  рад  Града  Новог  Сада  за  2024. годину  

Градска  улрава  за  прописе  размотрила  је  Нацрт  решења  о  давању  сагласности  
на  Програм  рада  Центра  за  социјални  рад  Града  Новог  Сада  за  2024. годину. 

Градска  управа  за  прописе  нема  примедби  на  Нацрт  решења. 

Вд  НАЧЕЛНИЦЕ  
даница  Матовић  



ПРЕДЛОГ  
На  основу  члана  39. тачка  49. Статута  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  

Новог  Сада , број  11/19), Скупштина  Града  Новог  Сада  на   седници  од  
2024. године, доноси  

РЕШЕЊЕ  
О  ДАВАЊУ  САГЛАСНОСТИ  НА  ПРОГРАМ  РАДА  ЦЕНТРА  ЗА  СОЦИЈАЛНИ  РАД  

ГРАДА  НОВОГ  САДА  ЗА  2024. ГОдИНУ  

І. даје  се  сагласност  на  Програм  рада  Центра  за  социјални  рад  Града  Новог  Сада  
за  2024. годину, који  је  донео  Управни  одбор  Центра  за  социјални  рад  Града  
Новог  Сада, на  V седници  одржаној  7. маја  2024. године. 

јј . Ово  решење  објавити  у  ,,Службеном  листу  Града  Новог  Сада . 



РЕФЕРАТ  

Правни  основ  за  доношење  Решења  о  давању  сагласности  на  
Програм  рада  Центра  за  социјални  рад  Града  Новог  Сада  за  2024. годину, 
садржан  је  у  члану  39. тачка  49. Статута  Града  Новог  Сада  ( Службени  лист  
Града  Новог  Сада , број  11/19), којим  је  утврђено  да  Скупштина  Града  Новог  
Сада, између  осталог, даје  сагласност  на  статуте , статусне  промене  и  
годишње  програме  рада  установа  у  области  социјалне  и  дечије  заштите  
чији  је  оснивач  Град. 

Центар  за  социјални  рад  Града  Новог  Сада  доставио  је  Програм  рада  
за  2024. годину, који  је  усвојио  Управни  одбор  Центра  за  социјални  рад  
Града  Новог  Сада  на  V седници  од  07.05.2024. године. 

Центар  за  социјални  рад  Града  Новог  Сада  је  установа  социјалне  
заштите  чији  је  оснивач  Град  Нови  Сад, и  који  обавња  послове  социјалне  
заштите  за  Град  Нови  Сад  и  Општине  Беочин  и  Сремски  Карловци . 
Међусобна  права  и  обавезе  између  Града  Новог  Сада  и  Општина  Беочин  и  
Сремски  Карловци  регулисани  су  Одлуком  о  организовању  Центра  за  
социјални  рад  Града  Новог  Сада  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр. 
1/92, 16/93, 21/93 и  10/04), и  Уговором  о  међусобним  правима  и  обавезама  у  
поверавању  и  обавњању  делатности  социјалне  заштите, од  25. фебруара  
1992. године. 

Надлежност  центра  за  социјални  рад  у  вршењу  јавних  овлашћења  
утврђена  је  3аконом  о  социјалној  заштити  (ІІСлужбени  гласник  Републике  
Србије , бр. 24/11 и  117/22 - УС), Породичним  законом  ( Службени  гласник  
Републике  Србије , бр. 18/05, 72/11 - др. закон  и  6/15), 3аконом  о  
спречавању  насиња  у  породици  (,,Службени  гласник  РС , бр. 94/16 и  10/23 - 

др. закон), 3аконом  о  малолетним  учиниоцима  кривичних  дела  и  
кривичноправној  заштити  малолетних  лица  ( Службени  гласник  Републике  

број  85/05), и  другиМ  законима  и  подзаконским  актима. 

3аконом  о  социјалној  заштити  утврђено  је  да  центар  за  социјални  
рад, у  оквиру  своје  делатности , одлучује  о  остваривању  права  корисника  
утврђених  3аконом  и  о  коришћењу  услуга  социјалне  заштите  које  
обезбеђује  Република  Србија, аутономна  покрајина  и  јединица  локалне  
самоуправе  и  врши  друге  послове  утврђене  законом  и  прописима  донетим  
на  основу  закона. 3аконом  је  уређено  да  центар  за  социјални  рад, у  складу  
са  актима  јединице  локалне  самоуправе , учествује  у  пословима  планирања  
и  развоја  социјалне  заштите  у  јединици  локалне  самоуправе . 

У  вршењу  јавних  овлашћења  центар  за  социјални  рад  процењује  
потребе  и  снаге  корисника  и  ризике  по  њега  и  планира  пружање  услуга  
социјалне  заштите , спроводи  поступке  и  одлучује  о  правима  на  материјална  
давања  и  о  коришћењу  услуга  социјалне  заштите , предузима  прописане  
мере, покреће  и  учествује  у  судским  и  другим  поступцима , води  прописане  
евиденције  и  стара  се  о  чувању  документације  корисника . Послове  који  се  
односе  на  права, односно  услуге  социјалне  заштите  о  чијем  се  
обезбеђивању  стара  Република , центар  за  социјални  рад  обавња  као  
поверене , у  складу  са  организацијом  рада, нормативима  и  стандардима  
стручног  рада  које  прописује  министар  надлежан  за  социјалну  заштиту, а  
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послове  који  се  односе  на  права, односно  услуге  социјалне  заштите  о  чијем  
се  обезбеђивању  стара  аутономна  покрајина , односно  јединица  локалне  
самоуправе , центар  обавња  у  складу  са  прописоМ  који  доноси  надлежни  
орган  аутономне  покрајине , односно  јединице  локалне  самоуправе . 

3аконом  је, такође, уређено  да  центар  за  социјални  рад  иницира  и  
развија  превентивне  и  друге  програме  који  доприносе  задовоњавању  
индивидуалних  и  заједничких  потреба  грађана  у  области  социјалне  заштите  
на  територији  јединице  локалне  самоуправе  за  коју  је  основан , иницира  и  
развија  превентивне  и  друге  програме  који  доприносе  спречавању  и  
сузбијању  социјалних  проблема  и  обавња  и  друге  послове  у  области  
социјалне  заштите , у  складу  са  прописима . 

У  складу  са  Законом , центар  за  социјални  рад  одлучује  о  коришћењу  
услуга  процене  и  планирања , дневних  услуга  у  заједници , услуга  подршке  
за  самосталан  живот, саветодавно-терапијских  и  социјално-едукативних  
услуга , услуга  смештаја  као  и  услуга  неодложне  интервенције . 3аконом  је  
уређено  да  дневне  услуге  у  заједници  (дневни  боравак, помоћ  у  кући), 
услуге  подршке  за  самосталан  живот  (додатна  социјална  подршка  детету  и  
ученику  и  становање  уз  подршку) и  услуге  смештаја  у  прихватилиште  
обезбеђује  јединица  локалне  самоуправе , а  остале  врсте  услуге, у  
зависности  од  тога  да  ли  се  ради  о  повереним  пословима, обезбеђују  
Република , аутономна  покрајина  и  јединица  локалне  самоуправе . 

3аконом  је, такође, уређено  да  материјалну  подршку  путем  новчане  
социјалне  помоћи , додатка  за  помоћ  и  негу  другог  лица, увећаног  додатка  
за  помоћ  и  негу  другог  лица  и  помоћи  за  оспособњавање  за  рад, обезбеђује  
Република  Србија, а  једнократну  помоћ, опрему  корисника  за  смештај  у  
установу  социјалне  заштите  или  другу  породицу, интервентну  једнократну  
помоћ  и  накнаду  трошкова  сахрањивања  обезбеђује  Град  Нови  Сад. 

Одлуком  о  социјалној  заштити  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  
Града  Новог  Сада , бр. 38/11, 10/12, 34117-др. одлука , 42/18, 55/19, 5/21, 
9/21 и  56/21) уређено  је  да  Центар  за  социјални  рад  Града  Новог  Сада  
одлучује  о  коришћењу  услуга  помоћи  у  кући, становању  уз  подршку, 
саветодавно -терапијским  и  социјално-едукативним  услугама , услугама  
смештаја  у  прихватилиште , као  и  о  материјалној  подршци  у  виду  
једнократне  и  интервентне  једнократне  новчане  помоћи, помоћи  за  опрему  
корисника  за  смештај  у  установу  социјалне  заштите  или  другу  породицу, 
накнаде  трошкова  сахрањивања  и  накнаде  трошкова  за  услуге  личног  
пратиоца  детета  и  персоналне  асистенције . 

У  складу  са  Правилником  о  организацији , нормативима  и  
стандардима  рада  центра  за  социјални  рад  ( Службени  гласник  Републике  
Србије , бр. 59/08, 37/10, 39/11 - др. правилник  и  1/12 - др. правилник, 51/19, 
12/20 и  83/22), послови  у  Центру  су  организовани  према  специфичним  
карактеристикама  група  корисника , према  функцијама , односно  према  
природи  радних  процеса , и  груписани  су  на: послове  социјалног  рада, 
управно-правне  послове , финансијско-административне  и  послове  плана  и  
анализе , и  техничке  и  помоћне  послове , а  у  складу  са  тим  формиране  су  
одговарајуће  службе, одењења  и  организационе  јединице . 
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Програмом  рада  Центра  за  социјални  рад  Града  Новог  Сада  за  2024. 
годину, предвиђено  је  да  ће  Центар  и  у  2024. години  обавгіати  делатност  
на  основу  закона  и  других  подзаконских  аката. Програмом  су  обухваћени : 
делатност  Центра, организациона  и  кадровска  структура , огранизација  
рада, план  стручног  усавршавања  запослених, планиране  програмске  
активности , планиране  инвестиционе  активности , финансијски  план  и  план  
развоја  нових  услуга. Програм  рада  садржи  податке  о  активностима  из  
делокруга  делатности  Центра  за  социјални  рад, које  се  обавгbају  у  ужим  
организационим  јединицама /службама , опис  сваке  корисничке  групе, начин  
пружања  услуга, односно  остваривања  права  социјалне  заштите  за  сваку  
корисничку  групу  и  планиране  активности  за  унапређење  заштите  
корисника . 

У  току  2023. године , у  Центру  за  социјални  рад  Града  Новог  Сада  са  
Одегbењима  у  Беочину  и  Сремским  Карловцима , евидентирано  је  укупно  
27.439 корисника , што  је  за  3% већи  број  2022. године. На  основу  
евидентираног  пораста  броја  корисника  у  2023. години , у  свим  старосним  
групама  осим  у  групи  деце, у  2024. Години  очекује  се  такође  благ  пораст  
укупног  броја  корисника , подједнако  у  свим  старосним  групама . У  скпаду  са  
очекиваним  повећањем  броја  корисника , у  2024. години, предвиђен  је  и  
пораст  броја  свих  облика, мера  и  услуга  социјалне  и  породично-правне  
за  штите. 

део  програма  који  се  односи  на  организацију  рада  обухвата  податке  о  
активностима  из  делатности  Центра  за  социјални  рад, које  се  обавгbају  у  
ужим  организационим  јединицама /службама , опис  сваке  корисничке  групе, 
начин  пружања  услуга, односно  остваривања  права  социјалне  заштите  за  
сваку  корисничку  групу  и  планиране  активности  за  унапређење  заштите  
корисни  ка. 

Организација  рада  обухвата  планирање  успоставгања  нових  служби  
и  услуга  у  скnаду  са  потребама  корисника  и  приступачним  ресурсима  у  
оквиру  локалне  самоуправе . 

Организација  рада  обухвата  и  податке  о  радном  времену, начин  
поступања  по  приговорима  корисника, начин  комуникације  између  
запослених  и  корисника  и  податке  о  органима  задуженим  за  руковођење  и  
управњање  Центром  за  социјални  рад, а  у  складу  са  Статутом  Центра. 

3аконом  о  социјалној  заштити , Посебним  колективним  уговором  за  
социјалну  заштиту  у  Републици  Србији  и  Правилником  о  лиценцирању  
стручних  радника  у  социјалној  заштити  предвиђено  је  стручно  усавршавање  
радника . На  основу  тога, Центар  за  социјални  рад  Града  Новог  Сада, 
доноси  План  стручног  усавршавања  запослених  радника , којим  је  
предвићено  похађање  првенствено  оних  обука  које  су  акредитоване  од  
стране  Републичког  завода  за  социјалну  заштиту, али  и  других  едукација  
које  омогућавају  стицање  бодова  неопходних  за  добијање  и  обнавњање  
лиценце . 

Поред  наведених  обука, стручни  радници  ће  пристутвовати  или  бити  
активни  учесници  и  на  другим  бројним  стручним  скуповима , 
конфененцијама , округлим  столовима, трибинама , симпозијумима , 
састанцима , фокус  групама  и  слично. 



4 

Цил  стручНог  усавршавања  запослених  јесте  унапређење  знања  и  
вештина  запослених , подизање  њихових  стручних  комепетенција  и  стицање  
бодова  неопходних  за  добијање  или  обнову  лиценце . 

У  2024. години , у  складу  са  Програмом  унапређења  социјалне  
заштите  Града  Новог  Сада, планирано  је  неколико  програмских  активности  
у  којима  ће  Центар  бити  носилац  и  једна  програмска  активност  у  којој  ће  
Центар  бити  партнер . 

Током  дугогодишњег  рада, уочено  да  недостају  неке  од  услуга  у  
систему  социјалне  заштите, које  је  нопходно  развијати . На  основу  
мапирања  и  анализа  потреба  корисника  и  стања  на  терену, као  и  
капацитета  пружања  услуга, издвојени  су  пројекти  који  се  сматрају  
приоритетним  за  развој  система  социјалне  заштите  у  Новом  Саду, а  за  које  
ће  се  Центар  за  социјални  рад  залагати  да  се  импелемтирају : 

- дневни  боравак  за  дементне  особе  са  саветовалиштем  за  породице  
оболелих  од  деменције  

-Програми  третмана  за  превенцију  насилничког  и  агресивног  
понашања  деце  и  младих  

-Програми примарне превенције различитих облика  
дисфункционалних  и  девијантних  понашања , подстицање  адекватног  
родителства , исправних  васпитних  стилова, одговарајуће  бриге  родитела  
о  себи  и  деци  

-Пружање  саветодавних  и  терапијских  услуга  у  сарадњи  са  
удружењима  која  имају  могућности  и  капацитета  за  ту  врсту  делатности  

-Израда  софтвера  који  би  садржавао  каталог  социјалних  услуга  на  
територији  Града  Новог  Сада  који  би  био  имплементиран  у  рад  Центра  за  
социјални  рад  

-,,дани  социјалне  заштите  као  редовна  годишња  програмска  
активност  Града  Новог  Сада, у  организацији  Центра  за  социјални  рад  и  
Градске  управе  за  социјалну  и  дечију  заштиту, ради  постизања  веће  
видливости  рада  Центра  за  социјални  рад  и  веће  доступности  и  
информисања  јавности  о  мерама, програмима  и  активностима  које  се  
реализују  у  Центру. 

Имајући  у  виду  да  је  Програм  рада  Центра  за  социјални  рад  Града  
Новог  Сада  за  2024. годину  усмерен  на  задоволење  потреба  великог  круга  
корисника , и  да  се  развијањем  нових  облика  и  услуга  у  области  социјалне  и  
породично-правне  заштите  доприноси  заштити , рехабилитацији  и  
социјализацији  лица  у  стању  социјалне  потребе  и  развоју  социјалне  
заштите  у  Граду  Новом  Саду, предлаже  се  да  Скупштина  Града  Новог  Сада  
донесе  Решење  у  предложеном  тексту. 



1ЕПУБЈIИКА  СРБИЈА  
4П  ВОЈВОДИНА  
ЦЕНТАР  ЗА  СОЦИЈАЛНИ  РАД  
ГРАДА  новог  САДА  
Број: 20- 55100-643/2024-3 
дана: 0705.2024. године  

На  основу  члана. 24 став  1 алинеја  З  Статута  Центра  за  социјални  рад  Града  Новог  
Сада. ( Службени  лист  Града  Новог  Сада  бр  5 1/202 1) Угіравни  одбор  Центра  за  социјални  
рад  Града  Новог  Сада, на  У  седници  одржаној  дана  07.05.2024. године, донео  је  

ОДЛУКУ  О  УСВАЈАН,У  ПРОГРАМА  РАДА .ЦЕНТIА  ЗА  СОЦИЈАЛНИ  РАД  
ГРАДА  НОВОГ  САДА  ЗА  2024. ГОДИНУ  

1. Усваја  се  Програм  рада  Центра  за  социјалпи  рад  Града  Новог  Сада  за  2024. 
годину, који  чинп  .саставни  део  ове  одлуке  

2. Програм  рада  Центра  за  социјалпи  рад  Града  Новог  Сада  за  2024. ГОДHНУ  
доставпти  Скупштини  Града  Новог  Сада, ради  давана  сагласности. 

јIРЕДСЕДІІИК  УГТРАВНОГ  ОДБОРА  



ЦЕНТАР  ЗА  СОЦИЈАЛН  РАД  ГРАДА  НОВОГ  САДА  

ПРОГРАМ  РАДА  ЦЕНТРА  ЗА  СОЦИЈАЛНИ  РАД  

ГРАДА  НоВог  САДА  ЗА  2024. ГОДWНУ  

HOBH САД, іј  2024. годі tіа  



САДРЖАЈ  

Ј  Увод  

јј  Делатност  Центра  

Іп  Организациона  структура  

ју  Кадровска  структура  

V Организација  рада  

VІ  План  стручног  усавршавања  запослених  

VіІ  Планиране  програмске  и  пројектне  активности  

V]і[ Гјланиране  инвестиционе  активности  

ІХ  Финансијски  план  

Х  План  развоја  нових  услуга  



јувод  

Назив  установе  социјалне  заштите: Центар  за  социјални  рад  Града  Новог  Сада  

пиБ: 101706047 

Матични  број: 08154902 

Шифра  делатности : 87.90 - остала  социјална  заіптита  у  установама  са  смештајем, 
88.91 - делатност  дневне  бриге  о  деци  
88.99 остала  непомеиута  социјална  запітита  без  смештаја  

Адреса  седишта  установе: Нови  Сад, 3мај  Огњена  Вука  13 

Одговорно  лице:  Јелена  3орић, директор, 02 1-2 10- 1400, поујѕаdсѕг(,гпјпгzѕ. оv.гѕ  

Лице  одговорно  за  спровођење  програма  рада: Јелена  3орић, директор  

У  складу  са  3ахоном  о  социјалној  заштитu, цил,еви  социјалне  заіптите  су  следећл: 
1) достићu, односно  одржавати  минималну  материјалну  сигурност  и  независност  
појединца  и  породице  у  задовоњавању  животних  потреба; 

2) обезбедити  досгупност  услуга  и  остваривање  права  у  социјалној  затптити; 

3) створитu једнаке  могућuости  за  самостални  живот  и  подстицати  на  социјалну  
укЈвученост; 

4) очувати  и  унапредuтu породичне  одиосе, као  и  уналредити  породичну ,  родну  и  
међугенерацијску  солидарност; 

5) предупредити  злоставњање , занемаривање  или  експлоатацију , односно  
отклонитu њихове  последице . 
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Центар  ћс  п  у  2024. годuвн  обавл,ати  делатност  која  је  одређена  Законом  о  
социјалјІој  заштнти . Поред  овог  Закона , делатност  Центра  је  усклађеііа  са  
Породигјппм  законом, Закопом  о  спречавању  насиа  у  породици , Закопом  о  
малолстпнм  учиииоцима  кривичпих  дела  и  крпвчгіоправпој  заштитті  
малолетних  лнца, Одлуком  о  соцпјалпој  загптптп  Града  Новог  Сада , Одлуком  
о  соцхіјалпој  заштпти  општжиже  Сремскн  Карловцп , Одлуком  о  социјалпој  
заінтитп  општине  Беочип , Закопом  о  фннапсијској  подртжіцп  породицм  са  
децом, Закопом  о  опјнтем  управпом  поступку , Копвспцпјом  о  правима  дстета , 
Кривигіним  закоииком  Републике  Србuје  и  впзом  подзаконских  аката. 

Према  3акону  о  социјалној  заіптити, у  2024. години , Центар  за  социјални  рад  ће  
одлучивати  о  остваривању  права  корисника  утврђених  овим  законом  и  о  
коришћењу  услуга  социјалне  заштите  које  обезбеђује  Република  Србија, 
Аутономна  Покрајина  Војводииа  и  јединица  локалне  самоуправе  и  вршити  друге  
послове  утврђене  законом  и  прописима  донетим  на  основу  закона. 

Центар  за  социјални  рад  ће  у  складу  са  актима  јединице  локалне  самоуправе, 
учествовати  у  пословима  плаі-іирања  и  развоја  социјалне  заштите  у  једитјици  
локалне  самоуправе . 

Спровођсње  социјалпс  заштите  и  соцпјалпог  рада  у  вршеіbу  јавних  
овлашћења  

У  складу  са  Законом  Центар  ће  у  2024. години  обавл,ати  следеће  послове: 

1. Процењиваће  потребе  и  снаге  корисника  и  ризике  по  њега  и  планирати  пружање  
услуга  социјалне  заштите; 

2. Спроводиће  поступке  н  одлучивати  о  правима  на  материјална  давања  и  о  
коришћеі-ј,у  услуга  социјалне  заштите; 

З. Предузимати  прописане  мере, покретати  и  учествовати  у  судским  и  другим  
поступцима; 

4. Водиће  прописане  евиденције  и  стараће  се  о  чувању  документације  корисника. 

Поред  павсдсітих  послова , Цсіжтар  ће  обавЈБапј  п  другс  послове  у  спј)овођежbу  
социј  алне  и  породичжжо -правпс  заштите  и  СОЦИј  annor рада: 

Према  Закону, у  надлежности  Центра  је  да  иницира  и  развија  превентивне  н  друге  
програме  који  доприносе  задовојавању  индивидуалних  и  заједничких  потреба  
грађава  у  области  социјалне  заштите  на  територији  јединице  локалне  самоуправе  за  
коју  је  основан , да  илицира  и  развија  превентивне  П  друге  програме  кОји  доприносе  
спречавању  и  сузбијању  социјалних  проблема, затим, да  обавзБа  и  друге  послове  у  
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области  социјалне  замтите  у  складу  са  законом  и  Другим  прописима. Центар  за  
социјални  рад  Града  Новог  Сада  ће, и  у  2024. гоДини, радити  на: 

• Откривању  и  праћењу  социјалнихпотреба  грађана  и  проблема  у  области  
социјалие  заіптите; 

• Предітагању  и  предузимању  мера  у  решавању  стања  социјалне  потребе  
грађана  и  праћењу  њиховог  извршавања; 

• Оргаuизовању  и  спровођењу  одговарају1іих  облnка  социјалне  заштите  и  
непосредном  ПУ)ІСЊУ  услуга  социјалне  запітите  и  социјалног  рада; 

• Развијању  и  унатјређивању  превентивних  активности  које  доприносе  
спречавању  и  сузбијању  социјалних  проблема; 

• Пружању  дијагностичких  услуга, спровођењу  одговарајућих  третмана, 
саветодавно .-тералијских  услуга  и  стручне  помоћн  јсорисницима; 

• Подстицању, оргаuизовању  и  координирању  професионалног  и  
добровоњног  хуманитарног  рад  у  области  социјалне  заштите; 

• Оргаuизовању  прихвата  и  краткотрајног  смештаја  деце  и  омладине  лишене  
адекuатног  родитењског  старања  због  напугптања, занемаривања, 
злоставњања  или  злоупотребе; 

• Оргаuизовању  дневног  збрињавања  деце  са  поремећајима  у  друштвеном  
понашању; 

• Вођењу  прописаnих  евиденција  и  документација  о  пруженим  услугама  и  
предузетим  мерама  у  оквиру  своје  делатности; 

• Обавњању  и  других  послова  утврђених  законом, другим  прописима  и  
одлукама  Скупштине  Града  Новог  Сада. 

2.) На  основу  Одлуке  о  социјалној  заштити  Града  Новог  Сада  (,,Сл. лист  Града  
Новог  Сада  бр.  38/2011, 10/2012, 34/2017, 42/2018, 55/2019, 5/2021, 9/2021 и  
56/2021.), Центар  ће  обавњати  послове  везане  за: 

-Услуге  социјалне  заштите: 1.) дневне  услуге  у  заједници  (дневни  боравак, помоћ  
у  кући) 2.) услуге  подриіке  за  самостајјан  ојсивоіп  (додатна  социјална  подршка  
детету  и  ученику, становање  уз  подршку), З.) саветодавно -іперапијске  и  социјално-
едукативне  услуге; 4.) услуге  смешпіаја  - смеиітај  у  пихваіпилишме  и  прихваті-іу  
станицу  и  5.) друге  услуге  које  подржавају  боравак  корuсника  у  nородици  и  
непосредном  окруоісењу. 

- Материјалну  подршку: 1.) новчане  помоћи  (месечна  помоћ, једнократна  помоћ, 
помоћ  за  опрему  корисника  за  смештај  у  установу  социјалне  заштuте  илн  другу  
породицу , интервентна  ј  едuократна  помоћ), 2.)накнада  трошкова  за: сахрањивање, 
услугу  личног  пратиоца  деinета  и  услугу  персоналне  асисinенције  и  3.) друге  врсме  
материјалне  помоћи. 
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јјј  ОРГАНИзАциОНА  СТРУКТУРА  

У  складу  са  Правилником  о  организацији , кормативима  и  стандардима  рада  
центара  за  социјалии  рад  (,,Сл. гласник  РС , бр.  59/08, 37/10, 39/11- др.  правилник  и  
1/2012 др. Правилник , 51/19, 12/2020 и  83/2022) послови  у  Центру  су  
организоваиu nрема  специфичннм  карактеристикама  група  ісорисннка, према  
фуикцијама , односно  према  природи  радних  процеса. Послови  су  груписани  на: 

- послове  социјалног  рада; 
- управно -правне  послове; 
- финансијско -административне  послове  и  послове  плана  и  анализе  и  
техничке  и  гтомоћие  послове. 

Треба  наломенути  да  је  новосадскИ  центар  и  међуопштински  центар  који  има  
Одењење  у  Општини  Бсочин  и  Оделење  у  Општини  Сремски  Карловци . 

Конкретизацијом  ових  принципа  у  Центру  су  формиране  следеће  Службе, 
организационе  јединицс  и  Одењења  у  Беочину  и  Сремским  Карловцима : 

1. Служба  за  пријем  и  управно -правне  послове; 
2. Служба  за  запјтиту  деце  и  младих; 
3. Служба  за  заштиту  одрасіих  и  старих; 
4. Дневни  боравак  за  децу  и  младе  из  породица  у  ризику; 
5. Саветовалиштс  за  брак  и  породицу ; 
6. Финансијско -рачуноводствени  послови; 
7. Информатички  и  авалитичко  плански  пословн ; 
Ѕ. Прихватилиште  за  децу  ,,Сигурна  дечија  Ісућа t ; 
9. Прихватилиште  за  жене  и  децу  угрожене  породичним  насилем  ,,Сигурна  женска  
кућа ; 
1 0. Економско -технички  послови; 
1 1 - Одењење  Центра  у  Беочину ; 
12. Оделење  Центра  у  Сремским  Карловцима . 

У  оквиру  Службе  за  пријем  и  управно  - правне  послове  посебно  је  формирана: 
1. Пријемна  канцеларија  и  
2. Канцеларија  за  материјална  давања. 
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Служба  за  пријем  управііо-правне  послове  

У  складу  са  Правилником  о  организацији, нормативима  и  стандардима  рада  Центра  
за  социјалии  рад  и  Статутом  Центра, основана  је  Служба  за  пријем  и  управно -
правне  послове. У  оквиру  службе  формирне  су: 

1. Пријемна  цаЕцеларија  и  
2. Канцеларија  за  материјална  давања. 

Служба  за  пријем  и  управно  правне  послове  ће  у  2024. годиии  обавл,ати  све  
управно-правне  послове  за  грађане, у  поступцима  остваривања  права  из  области  
социјалне  заштите  и  све  правне  послове  у  надлежиости  органа  старатества. 

Служба  за  зашмннzу  деце  и  младих  

Служба  за  заштиту  деце  и  младих  ће  се  и  у  2024. години  бавити  заштитом  интереса  
и  права  деце  и  младих  корисника  социјалне  и  породично -правне  заштите. Старосна  
група  деце  обухвата  кориснике  старости  од  О  до  17 година  старости, а  старосна  
група  младих  обухвата  кориснике  старости  од  1 8 до  25 година  старости . 
Служба  за  запітиту  деце  и  младих  ће  се  бавити  заштитом  интереса  и  права  
следећих  категорија  корисника: деце  и  младих  без  родитеског  старања; деце  која  
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су  занемарена  или  у  ризику  од  залемаривања ; деце  и  младих  жртава  насиња; деце  
која  су  жртве  трговине  њудима; деце  из  породица  са  поремећеним  породичним  
односима; деце  са  сметњама  у  развоју  и  инвалидитетом ; деце  и  младих  са  
проблемима  у  понашању  и  остале  деце  и  младих. 

Слілсба  за  закипіиіпу  одрасли  u cіііapііx 

Стужба  за  заштиту  одраслих  и  старих  лица  бави  се  социјалном  и  породнчао -
правІіом  заштитом  одраслих  (старости  од  26 до  64 године) и  старих  лица  (старости  
од  65 и  више). 
Рад  Службе  за  заштиту  одраслих  и  старих  лица  ће, и  у  2024. години, обухватати  
следеће  групе  корисника: одрасли  и  стари  са  сметњама  у  развоју  и  инвалидитетом , 
одрасли  и  стари  са  проблемима  у  понашању, одрасли  и  стари  са  поремећеним  
породичним  односима, одрасла  и  стара  лица  са  потребама  за  домским  смеіптајем  и  
другим  услугама  локалне  заједнице  и  остала  одрасла  и  стара  лица. 

дневјјјј  боравак  за  децу  и  младе  UЗ  іаородііцауризику  

У  складу  са  Одлуком  о  социјалној  заштити  Града  Новог  Сапа  (,,Сл. лист  Града  
Новог  Сада  бр.  38/2011, 10/2012, 34/2017, 42/2018, 55/2019, 5/2021, 9/2021 И  
56/2021), услуга  дневног  боравка  ће  се  обезбеђивати  деци  и  младима  који  су  у  
сукобу  са  законом, родитењима , школом  или  заједницом , на  начин  који  не  омета  
њихово  школовање  или  одлазак  на  посао  и  обухвата  исхрану, здравствену  заІПтиту, 
васпитно-образовни  рад,  оспособњавање  за  рад  и  радне  активности , кулгурно - 
забавне  и  рекреативне  активности, климатски  опоравак, саветодавно -терапијске  
услуге, као  и  интезиван  рад  са  малолетним  учиииоцима  кривичних  дела  којима  је  
од  стране  суда  изречена  васпитна  мера  појачаног  надзора  уз  дневни  боравак  у  
одговарајућој  устаиови  за  васпитавање  и  образоваие  малолетника , у  цињу  њихове  
ресоцијалиацнје  u ycnennіor укЈБучивања  у  друштвеву  средиву . 

Савенаовалијнпіе  за  брак  u ігородііву  

У  складу  са  Одлуком  о  социјалној  заштити  Града  Новог  Сада  (,,Сл. лист  Града  
Новог  Сада  бр.  38/2011, 10/2012, 34/2017, 42/2018, 55/2019, 5/2021, 9/2021 и  
56/2021) Саветовалиште  за  брак  и  породицу  ће  пружати  саветодавно -терапијске  и  
социјално -едукативне  услуге  појединцима , паровима  и  породицама, из  домена  
брачног  и  породичног  живота, као  и  женама  и  деци  угроженим  породичним  
насињем, путем  превевтивне  делатности , дијагностике , третмана  и  саветодавво-
терапијског  рада  заснованог  на  примени  стручних  и  научних  сазнања  као  и  путем  
информативно -едукативјіог  и  истраживачног  рада. Цињ  и  мисија  Саветовалишта  је  
унапређење  квалитета  живота  појединаца , партнера  и  породица. 

8 



Прихваіпцлишме  за  деиу  ,, Curypііa дечија  кућа  

У  складу  са  Одлуком  о  социјалној  заштити  Града  Новог  Сада  (,,Сл. лист  Града  
Новог  Сада  бр.  38/2011, 10/2012, 34/2017, 42/2018, 55/2019, 5/2021, 9/2021 и  
56/2021) Прихватилиште  за  децу  ,,Сигурна  дечија  кућа  ће  обезбеђивати  
привремено  и  целовито  збрињавање  деце  - жртава  залемаривања, злоставзвања  и  
злоупотребе, деце  без  адекватног  родителског  старања  или  деце  родитезва  чији  су  
калацитетu за  бригу  и  старање  о  деци  акутно  смањени  услед  изненадлих, 
неповол,нuх  животлих  околности, упућене  од  стране  надлежлог  цСР. 

Цил  услуге  ће  и  дале  бити  обезбеђивање  сигурности  и  стручли  рад  на  отклањању  
ефеката  трауме  изазвале  насилем  у  породици, другим  облицима  неадекватне  
родитезњске  бриге  или  сепарације  проистекле  из  изненадно  насталих  околности  
привременог  одсуства  родителског /породичног  старања. 

Прихватилишме  за  зісене  и  дену  угрозјсене  nородичним  насил,ем  ,,Сигурна  
женска  кућа  

У  складу  са  Одлуком  о  социјаллој  заштлти  Града  Новог  Сада  (,,Сл. лист  Града  
Новог  Сада  бр.  38/2011, 10/2012, 34/2017, 42/2018, 55/2019, 5/2021, 9/2021 и  
56/2021) Прихватилште  за  жене  и  децу  угрожене  породичним  насилем  ,,Сигурна  
женска ће  корисницима  обезбеђиватл  привремено  збрињавање  односно  
привремени  смештај  и  примарно  неодложно  осигурање  њuхове  безбедности  у  
кризној  ситуацији  изложености  породuчuом  насилу. 
Поред  тога  женама  и  деци  угроженим  породичuuм  насилем  у  прихватилишту  ће  се  
обезбеђuвати  и  емоционалиа, физичка  и  егзистенцијалал  сигурност, 
психосоцијална  подршка  и  правна  помоћ  у  процесу  осамосталивања  и  
организовања  живота  без  насила. 

ју  КАДРОВСКА  СТРУКТУРА  

У  складу  са  Правилником  о  организацији  и  систематизацији  послова  у  Дентру  за  
социјалки  рад  Града  Новог  Сада, број : 20-11000-1861/21 од  дана  27.12.2021. 
године, у  Центру  за  социјални  рад  Града  Новог  Сада  систематизовано  је  190 
радних  места. 

Од  укупног  броја  систематизова uих  радних  места, 88 радних  места  се  финансира  
из  буџета  Републике  Србије, а  102 из  буџета  Града  Новог  Сада. 

Од  88 ситематизовазпх  радних  места  која  се  финансирају  из  буџета  Републuке  
Србије, попуњено  је  77 радних  места, док  је  1 1 радних  места  систематизовано , а  
непоцуњено . 
Структура  систематизовалих , а  непоцуњених  радних  места  који  се  фuнаuсирају  из  
буџета  Ребцулuке  Србије  је  следећа: 
- два  административна  радника  
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-један  супервизор  
- четири  водитела  случаја  - (два  у  Служби  за  заіптиту  деце  и  младих  и  два  у  
Служби  за  заштиту  одраслих  и  старих) 
- три  спремачице  
- једав  стручни  радник  на  пословима  социјалног  рла  у  Канцеларији  за  материјална  
давања. 

Од  102 систематизована  радна  места  која  се  финансирају  из  буџета  Града  Новог  
Сада, попун,ено  је  65, док  је  37 радих  места  систематизовано , а  непопуњеио . У  
овом  броју  од  37 непопуњених  радних  места  су  уклучена  радна  места  две  службе : 

1.) Прихватилиште  за  децу  и  младе  у  скитњи, без  пратње  и  у  различитим  кризним  
ситуацијама  (15 радних  места), чија  делатностјош  није  почела  да  се  реализује  и  2.) 

Свратиште  за  децу  улице  (9 радних  места) чија  делатност  се  реализује  кроз  
Програм  унапређења  социјалне  заштите  Града  Новог  Сада. 

Структура  радних  места  која  су  систематизована , а  нису  попуњена, и  финансирају  
се  из  буџета  Града  Новог  Сада: 
-један  правник  
- три  водитела  случаја  (један  у  Служби  за  заіптиту  деце  и  младих  и  два  у  Слу)кби  
за  заштиту  одраслих  и  старих) 
- два  стручиа  сарадника  у  дневном  боравку  за  децу  и  младе  из  породица  у  ризику  
- четири  психолога  
- три  педагога  
- четири  социјална  радника  
- три  спремачице  
- два  портира  
- један  помоћни  кувар  
-један  слујсбеник  за  послове  одбраие, запітите  и  безбедностн  
- два  руководиоца  службе  у  заједници  
- једаи  дефектолог  
- један  сарадник  на  услугама  у  локалној  заједници  - домаћица  
- два  стручна  радника  на  саветодавно -терапијским  и  социјално -едукативним  
пословима  
- три  медицинске  сестре  -васпитача  
- две  кафе  куварице  /сервирке  
- два  домара  

Број, статус  запослених  и  извор  d инанисраа  
Извор  
- Dрста  ангаж  Неодређено  Одређено  

УКУПНО  

Републичкибуџет  77 10 87 

Градски  буџет  65 27 92 

УКУHАН  РОЈ  РАДНHКА  142 37 179 

У  Центру  за  социјални  рад  Града  Новог  Сада  ради  179 запослених  лица. Од  тога  
броја  142 (79%) запослена  су  ангажоваиа  иа  неодређено  време, док  је  37 (21%) 
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залослених  анга.жовапо  на  одређено  време. Од  укупног  броја  запослених  87 (49%) 
се  финансира  избуџета  Републике  Србије, а  92(51%) из  буџета  Града  Новог  Сада. 

У  Центру  за  социјални  рад  Града  Новог  Сада  нема  радно  алгажоваих  лица  (лица  
ангажована  по  основу  уговора  о  привременим  и  повремеиим  пословuма, уговора  о  
делу, уговора  о  допунском  раду  или  уговора  о  стручном  оспособзвавању  и  
усавршавању ). 

Полна  сііарукмура  запослениху  Ценпzру  за  социјалнирад  Града  Новог  Сада  

Позша  структура  запослених  у  Центру  за  социјални  рад  Града  Новог  Сада, у  току  
2023. године, показује  даје  83% залослених  женског  пола, а  17% мушког  пола  што  
је  у  рангу  високог  ризика  од  повреде  принципа  родне  равноправности . 

Везаnо  за  овакву  полну  структуру  заnосленuх, важно  је  наттомеиути  да  су  звања  
социјалног  радника, психолога, педагога  и  других  стручлих  радника, највећлм  
делом  звања  која  стичу  лица  женског  пола. С  друге  стране, обзиром  на  
вишегодишњу  прuмеnу  Уредбе  о  забраnи  запошлавања  у  јавном  сектору, није  
постојала  могућност  да  се  мења  полна  структуру  заnослеnuх  путем  новог  
залошлавања. 

Центар  за  социјални  рад  Града  Новог  Сада  је  27.12.2023. године  донео  План  
управњања  ризицима  од  повреде  принципа  родне  равноправности , под  бројем  20-
55002-2009/23, а  у  складу  са  Законом  о  родној  равноправности  ( Службени  
гласник  РС,,, број  52/2021). На  основу  донетог  Плаиа  предвиђене  су  следеће  мере  
за  остваривање  и  уналређивање  родuе  равноправности : 

1. умањитu родни  дисбалаnс  приликом  запошлавања ; 
2. оргаnизовати  обуке  запослених  о  родној  равноправности  у  сфери  рада; 
3. анализирати  остале  радне  процесе  код  Центра  у  џилу  испитивања  

заинтересованости  запосленuх  мање  заступленог  пола  за  обавЈБање  послова  
из  радног  процеса  у  којем  постоји  веома  висок  ризик  од  повреде  принципа  
родне  равноправносги ; - . 

4. пратитu оптерећење  запослених  бројем  и  врстама  задужења  с  посебним  
освртом  на  оптерећење  које  у  радном  процесу  имају  запослени  мање  
заступленог  пола; 

5. контиnуирано  пратити  појединачна  радна  оптерећења  залослених  и  вршити  
прерасподелу  посла  у  складу  са  кадровским  могућuостима. 



У  ОРГАНИЗАЦИЈА  РАДА  

Оргапизација  рада  по  службама  

Служба  31 прнјем  ii управiіо- правне  послове  

Служба  за  пријем  и  управво  правне  послове  обавЈЂа  све  управно -правие  послове  за  
грађане, у  поступцима  остваривања  права  из  области  социјалне  заштите  и  све  
правие  послове  у  надлежности  органа  старатеЈЂства . 
У  оквиру  Службе  за  пријем  и  управно-правие  послове  формирне  су: 

1. Пријемна  калцеларија  и  
2. Калцеларија  за  материјална  давања. 

Пријемна  анцеларііја  

делатност  Приј  емне  канцелариј  е  обухвата  следеће  послове: 
- контакт  са  свим  лицима  који  се  Центру  обраћају  непосредно , телефонски  или  
ггутем  електронске  комуникациј  е; 
- утврђивање  сврхе  обраћања, могућих  начина  решавања  проблема  (не  само  у  
оквиру  рада  Центра  већ  и  шире  друштвене  заједнице ), процесуирање  захтева  у  
којима  се  утврди  потреба  за  радом  Центра  (провера  евиденције  о  претходним  
обраћањима, повезивање  или  евидентирање  лица  у  базу  корисника  и  отварање  
пријемног  листа); 
- процесуирање  дописа  који  су  стигли  од  физичких  и  правних  лица  (Суд, 
Полицијска  управа, здравствене  установе , Градска  управа, невладине  организације  
и  сл.); 
- писмена  комуникација  са  физичким  и  правним  лицима  иа  бази  кратке, основне  
иі.јформације , када  нема  потребе  за  покретањем  поступка  и  укЈhучивањем  других  
служби  у  Центру. 

Капцеларија  зіі  матер  ијLlлна  давања  

Канцеларија  за  материјална  давања  бави  се  пословима  решавања  по  захтевима  за: 
новчану  социјалну  помоћ, додатак  и  увећани  додатак  за  помоћ  и  негу  другог  лица, 
једнократне  и  интерветие  новчане  помоћи . У  раду  се  поштује  територијални  
принцип  рада, што  значи  да  је  сваки  стручни  радник  задужен  за  одређени  реон  у  
Граду  Новом  Саду. У  канцеларији  за  материјална  давања  је  ангажовано  девет  
стручни  радник  на  пословима  социјалног  рада. 

Правiііі  послови  

Правни  послови  обухватају  Гјримеігу  управво -процесних  правила  у  вођењу  
постугіка  и  доиошењу  одлука  у  управним  стварuма  чије  је  решавање  закоііом  
поверево  Центру  за  социјални  рад. 
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3апослени  на  овим  пословима  поред  управних, обавлају  и: 
- правне  послове  у  вези  покретања  судских  и  других  поступака  из  породичних  
односа)  заштите  права  детета, односно  права  других  пословно  неспособних  лица  и  
у  другим  случајевима  када  су  учешће  или  активна  легитимација  органа  
старатезњства  пролисани  законом; 
- послове  вођења  евиденције  о: издржавалим  лицима; деци  без  родителског  
старања  смештеној  у  институцијама  социјалне  заштите; деци  без  родителског  
старања  смештеној  у  хранителске  породице; деци  ометеној  у  развоју  на  смештају  у  
институцијама  социјалне  заштите; малолетним  учлниоцима  кривичиих  дела  којима  
је  изречена  мера  упућивања  у  заводске  устаuове; деци  под  старатејњством ; 
усвојеницима  и  усвојителима; одраслим  и  старим  лицuма  под  старатезњством ; 
одраслим  и  старим  лицима  смештеним  у  устаітовама  социјалне  заштите; укњижби  
заложног  права  корисника; свuм  предметима  по  жалби; свим  преДмеТиа  у  којима  
се  Центар  појавлује  као  странка  у  судском  спору; свим  другим  чињеницама  из  
делокруга  рада  Центра. Издаје  уверења  о  свuм  чињеницама  о  којuма  се  води  
службена  евиденција  и  сва  друга  уверења  у  оквиру  делатности  и  овлашћења  
поверених  Центру  за  социјални  рад; 
- послове  информисања, правног  саветовања  заnослених  стручних  радника  
ангажованих  у  другuм  Службама; учешћа  у  процени, планирању  и  реализацији  
услуга  и  мера  социјалне  заштuте  и  старателске  заштите  у  сарадњи  са  заnосленима  
на  стручним  пословима  у  социјалној  зплтити  И  Др. 

Планиране  ативности  у  2024. години  

- Током  2023. године  приметно  је  много  веће  ангажовање  заnослених, због  
преласка  на  рад  у  јединственом  систему  за  затптиту  и  аутоматизацију  инструмената  
соцнјалне  заштите  (СОЗИС) и  програму  Писарница. 
- Рад  са  одређеим  категоријама  корисника  врло  често  је  доводио  до  инцидентних  
ситуација. Отуда  постоји  потреба  за  болом  контролом  странака, које  улазе  у  
просторије  Центра  у  смислу  прегледа  да  ли  евентуално  поседују  оружје/оруђе. 
Могуће  решење  би  било  набавка  механизма  за  аутоматску  контролу  (тзв.скенер  
врата). 
- У  оквиру  Канцеларије  за. материјална  давања  прuметна  је  потреба  за  новuм  
стручuим  радником  узимајући  у  обзир  структуру  и  бројност  породица  код  
социјалних  радника  који  су  задужени  за  терене  за  поједине  терене. Једаu 
извршилац  би  растеретио  задужене  социјалне  раднике  и  био  би  омогућен  
квалитетнији  и  ефикаснији  рад  осталих  социјалнuх  радника. 
- Комnлекснија  материја  и  потреба  за  већом  уклученошћу  правника  у  поступцима, 
у  оквиру  Службе  за  заштиту  деце  и  младих, довоДи  до  потребе  за  ангажовањем  још  
једног  правника. 
- Велики  број  захтева  у  вези  са  обраћањем  Отворене  каuцеларије  Градоначелника  и  
Градске  управе  за  социјалну  и  дечију  заштити  са  кратким  роковuма  за  поступање  
ствара  велики  притисак  и  пролонгира  рад  на  осталим  хитнuм  предметима . 
- Током  2023. године  приметан  је  већи  број  захтева  за  приступ  информацијама  оД  
јавног  значај  у  односу  на  претходну  годину. 
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Слујс6а  за  заштнму  деце  и  младих  

Служба  за  заштиту  деце  и  младих  се  бави  заштитом  интереса  и  права  деце  и  
младих  корисника  социјалне  и  гјородично -правне  заштите . Старосна  група  деце  
обухвата  кориснике  старости  од  О  до  1 7 година  старости , а  старосиа  група  младих  
обухвата  кориснике  старости  од  1 8 до  25 година  старости . 

Служба  за  заштигу  деце  и  младих  ће  се  примарно  бавити  заштитом  малолетних  
лица  - деце  и  младих, када  им  је  услед  породичних  и  других  жнвотних  околности , 
угрожен  развој , безбедност  и  3дравле, односно  ако  је  извесио  да  без  подршј(е  
система  социјалне  затптите  не  могу  да  достигну  оптимални  ниво  развоја. 

Служба  за  заштиту  деце  ће  се  бавити  заштитом  интереса  и  права  следећих  
категорија  корисника: деце  и  младих  без  родитењског  старања; деце  која  су  
занемарена  или  су  жртаве  насиња; деце  која  су  жртве  трговине  њудима; деце  са  
сметњама  у  развоју  и  инвалидитетом ; деце  и  младих  са  проблемима  у  понашању ; 
деце  из  породица  са  поремећеним  породичним  односима  и  остале  деце  и  младих. 

деца  без  родптелског  старања  

У  складу  са  Породичним  законом, дететом  без  родитењског  старања  сматра  се: 
дете  које  нема  живе  родитење , дете  чији  су  родители  непознати  или  јс  непознато  
њихс)во  боравиште , дете  чији  су  родители  потпуно  лншени  родителског  права  
односно  пословне  свособјјости , дете  чији  родителл  још  јјису  стекли  пословну  
способност, дете  чији  су  родители  лишенн  права  на  чување  и  подизање  односно  
васпитавање  детета  н  дете  чији  се  родител)и  не  старају  о  детету  или  се  старају  о  
детету  на  неодговарајући  начии. 

У  запітити  права  и  нтітереса  деце  без  р0Дителск0г  стараu,а  цримеіІ)иваће  се  следеће  
права. мере  и  услуге  социјалне  и  породично -правне  заштите: старатеЈБство , 
привремено  старателство , усвојење , смештај  у  сродничку  породицу , смештај  у  
другу  породицу,  смештај  у  установу  социјалне  заштите, смештај  у  прихватилиште , 
дневни  боравак, једнократна  новчана  помоћ, индивидулано  саветовање , 
саветодавно  усмеравање  породице  и  остале  права, мере, услуге  и  стручни  
поступци. 

деца  која  су  занемареиа  п  деца  која  су  жртве  наснла  

У  складу  са  Породичннм  законом  Члан  Ѕ  1, роднтел  злоупотреблава  родитењско  
право  у  следећим  околпостима : 

1. ако  физичкн , сексуално  или  емоциоиално  злоставѕБа  дете; 

2. ат(о  израбњује  дете  силећи  га  на  прстерани  рад. или  на  рад  који  угрожава  морал, 
здравле  или  образовање  детета, ОДНОСНО  на  рад  којије  забрањеи  закоnом; 
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З. ако  подстиче  дете  на  вршење  кривичних  дела; 
4. ако  навикава  дете  на  одавање  рђавим  склоностима; 

5. ако  на  други  начвл  злоулотребњава  права  из  садржине  родитевског  права. 

Родитезњ  грубо  занемарује  дужности  из  садржине  родитењског  права: 
1. акоје  напустио  дете; 
2. ако  се  уопште  не  стара  о  детету  са  којим  живи; 

З. ако  избегава  да  издржава  дете  или  да  одржава  личне  оддосе  са  дететом  са  којим  
не  живи, односно  ако  спречава  одржавање  личиих  односа  детета  и  родитезња  са  
којим  дете  не  живи; 

4. ако  с  намером  и  неоправдано  избегава  да  створи  услове  за  зједвички  живот  са  
дететом  које  се  налази  у  усталови  социјалне  затптите  за  смештај  корнсника; 

5. ако  на  други  начnн  грубо  заБемарује  дужности  из  садржине  родитењског  права. 

У  складу  са  Општим  протоколом  за  заштиту  деце  од  злоставзњања  и  занемаривања, 
злоупотреба  или  злоставњање  детета  обухвата  све  облике  физичког  и/или  
емоционалног  злоставњања, ссксуалву  злоупотребу , залемаривање  или  немарап  
поступак, као  и  комерцијалву  или  другу  експлоатацију , што  доводи  до  стварног  
или  потенцијалвог  нарушавања  дететовог  здравзња. 
У  поступцима  заштите  деце  од  злоставзњања  и  занемаривања, Центар  ће  радити  по  
пријавама: Полиције, члаuова  породице,  устаuова  (школе, вртића, здравствених  
установа...), анонимних  пријава  и  сличnо. 
Центар  ће  радити  и  у  складу  са  донетим  индивидуалним  плановима  затптите  и  
подршке  жртви  насизња, донетих  на  Групи  за  координацију  н  сарадњу, у  складу  са  
Упутством  о  реализацији  обавеза  центара  у  примени  Закона  о  спречавању  насиња  у  
породици. 
У  заіптити  права  права  и  интереса  деце  која  су  занемарена  или  су  жрве  насизња  
примењиваће  се  следеће  права, мере  и  услуге  социјалне  и  породичnо-правне  
запггите: старатезњство , привремено  старатењство , смештај  у  прихватилиште , 
смеапај  у  другу  породиnу, смештај  у  сродничку  породицу, смештај  у  установу  
социјаnне  зал.ттите, . смештај  у  ,,Сигурву  .- женску . дневни  боравак, 
индивидуалво  саветовање, саветодавно  усмеравање  породице, налаз  и  мишњење  
суду  о  сврсисходности  изрицања  мера  за  заштнту  од  насиња  у  породицв, налаз  и  
мишњење  суду  у  поступцима  за  насиње  у  породици, налаз  и  мишњење  полицији  и  
други  права, мере, услуге  и  стручnи  поступци. 

деца  жртве  трговине  л.удима  

Категорију  деце  и  младих  жртава  трговине  зњудвма  чине  следеће  поткатегорије  
корисника: жртве  сексуалне  експлоатације , жртве  радне  експлоатације , просјачење, 
захЈњучење  принудног  брака, остали  облици  експлоатације  и  жртве  трговине  
зњудима. У  заштити  права  и  интереса  ове  категорије  корисника  Центар  ће  
примењиватu следеће  права  мере  и  услуге  социјалне  и  породично-правне  залјтите: 

15 



смеіптај  у  прихватилиште , услуга  свратишта, једнократна  новчана  помоћ, 
старатењска  зајіјтите, индивидуално  саветовање, саветодавно  усмераване  
породице , налаз  и  мишлење  полицији  и  остале  права, мере, услуге  и  стручни  
поступци . 

Деца  са  сметu ама  у  развоју  н  ннвалидитетом  

деца  и  млади  из  ове  категорије  су  разврстани  према  следећим  врстама  проблема: 
телесии  инвалидитет , интелектуални  иивалидитет , ментални  инвалидитет , 
сензорни  инвалидитет , первазивни  развојни  поремећај , вишеструка  ометеност . 
У  заштити  права  и  интересе  ове  категорије  корисника  Центар  ће  и  у  наредном  
периоду  примењивати  следеће  права, мере  и  услуге: старатењска  заштита, додатак  
за  помоћ  и  негу  другог  лица, увећани  додатак  за  помоћ  и  негу  другог  лица, дневни  
боравак, лични  пратилац, смештај  у  другу  породицу , смештај  у  установу  социјалне  
заштите , повремени  и  привремени  смештај  и  друге  права, мере, услуге  и  стручне  
постпуке . 

Основни  носиоци  програма  заштите  деце  и  младих  са  сметњама  у  развоју, у  Новом  
Саду, су  дом  ,,Ветерник  и  Школа  за  основно  и  средње  образовање  Милан  
Пеіровић . 
Гіри  дому  Ветерник , поред  резиденцмјалиог  смештаја  и  ванинституционалног  
облика  смештаја  (дневни  боравак  и  заштићено  становање) организовани  су  
одговарајући  облици  васпитања  и  образовања, радне  активности  у  складу  са  
психофизичким  способностима  корисника. 
Школа  за  основно  и  средње  образовање  ,,Милан  Петровић  са  домом  ученика  
такође, поред  образовног  има  и  програме  отворених  облика  заштите . 
Ове  две  установе  су  носиоци  и  организатори  низа  акција  и  активности  заштите  
деце  са  сметњама  у  развоју . Центар  са  њима  има  добру  сарадњу  и  укњучује  се  у  
њихове  активности  према  потреби  и  могућностима . 

Деца  п  млади  са  проблемпма  у  потіашању  

деца  и  млади  са  проблемима  у  поиашању  су  разврстани  према  следећим  врстама  
проблема: сукоб  са  закоиом  - вршење  кривичних  дела, сукоб  са  законом  - вршење  
прекрпіаја, асоцијално  понашање, суі(об  са  родитењима, угрожавање  сопствене  
безбедности , угрожавање  безбедности  других  лица,  злоупотреба  дрога  и  других  
опојних  средстава, злоупотреба  алкохола, сукоб  са  заједницом  и  скитња. 
Према  Закону  о  малолетним  учиниоцима  кривичних  дела  и  1(ривuчноправној  
заштити  малолетних  лица  ( Члан  З), узраст  учиниоца  кривичних  дела  је  дефинисана  
на  следећи  начин: 
,,Малолетиик  је  лице  које  у  време  извршења  кривичног  дела  навршило  четрнаест , а  
ниј  е  навршило  осамнаест  година. 
Млађи  малолетник  је  лице  које  је  у  време  извршења  кривичног  дела  навршило  
четрнаест, а  није  навршило  шеснаест  година . 
Старији  малолетник  је  лице  које  је  у  време  нзвршења  КИВИЧHОГ  дела  навршило  
шеснасст, а  иије  навршило  осамнаест  година. 



Млађе  пунолетно  лице  је  лице  које  је  у  време  извршења  кривичног  дела  навршило  
осамнаест, а  у  време  суђења  није  навршило  двадесетједну  годину  . 

Центар  ће  и  у  наредном  периоду, у  поступцима  са  децом  са  проблемима  у  
понашању, обавлати  следеће  активности : 
- дијагностику  породичиих  и  социјалних  прилика  из  којих  потиче  малолетник  на  
основу  које  доставла  мишлење  Суду;  
- саветодавни  рад  са  појединцем  и/или  породuцом; 
- теренске  посете  породици; 
-учествује  у  свим  претресима/седницама  већа  на  Суду  (представник  оргака  
старателства); 
- учествује  на  седницама  већа  (као  стручuо  лuце) кадаје  оштећени  малолетно  лице; 
- учествује  у  информативним  разговорима  које  обавла  Полицијскуправа  када  
приведе  малолетника; 
- надзор  и  координација  реализације  васпитнuх  мера; 
- извештавање  Суда  о  току  реализације  или  обуставе  васпитне  мере. 
У  складу  са  Законом  о  малолетним  учиииоцима  кривичuих  дела  и  кривично- 
правној  заштити  малолетних  лица, малолетном  учиниоцу  кривичuих  дела  могу  
бити  изречене  следеће  врсте  мера/налога: 
1. Васпитни  налози  
2. Васлитне  мере: а) мере  упозорења  и  усмеравања: судски  укор  и  посебне  обавезе; 

б) мере  појачаког  надзора:  појачал  надзор  од  стране  родитења, усвојиоца  или  
стараоца, појачак  надзор  у  другој  породuци, појачан  надзор  од  страке  оргака  
старатењства, појачак  надзор  уз  дuевни  боравак  у  одговарајућој  устакови  за  
васпитавање  и  образовање  малолетнuка; 

в) заводске  мере: упућивање  у  васпитну  устакову, упућквање  у  васпитuо-поправни  
дом, упућквање  у  посебну  устакову  за  лечење  и  оспособњавање  

З. Казна  малолетничког  затвора  

Посебно  треба  истаћu даје  Центар  веома  ангажован  у  реалкзацији  мера  - васпитног  
налога  и  посебне  обавезе  јер  код  ових  мера  Центар  је  ангажовак  у  стварању  услова, 
оргакизовању  и  реализацији  мера. 

Центар  за  социјални  рад  Града  Новог  Сада  је  склопио  осам  споразума  који  се  
односе  на  реализацију  васпитнuх  налога  и  посебних  обавеза  (уклучивање , без  
надокнаде, у  рад  хуманитарних  организација  или  послове  социјалног, локалног  или  
еколокгког  садржаја) са  следећим  субјектима: Геронтолошки  центар  Нови  Сад , 
ЈКП  Градско  зеленило  Нови  Сад, Свратиште  за  децу  улице, Јавно  градско  
саобраћајно  предузеће  Нови  Сад , Едукативни  центар, Распустилuште, Црвени  
крст  Новог  Сада  и  НВО  Каритас. Тешкоћа  приликом  реализовања  ове  врсте  
васпитuих  налога  и  посебнuх  обавеза  јесте  то  што  малолетници  нису  осигураки  за  
време  док  се  реализује  налог  или  обавеза. 

У  реализацији  васпитних  налога  и  мера  посебне  обавезе  (уклучивање  у  
појединачuи  или  групни  третман  у  одговарајућој  здравственој  усталови  или  
саветовалишту ) Центар  сарађује  са  Саветовалиштем  за  брак  и  породицу  ЦСР  Нови  
Сад. 



Реализација  васпитних  налога  и  посебних  обавеза  (редовно  похађање  школе) се  
планира  за  сваког  малолетника  конкретно  И  то  са  школом  коју  похађа. 

Деца  из  породнца  са  поремећепим  ПООдИЧНИМ  одпосима  

Поремећени  породични  одј-јоси, из  аспекта  рада  Цеі-ітра, су  спсцифична  појава, а  
посебно  када  су  у  литању  деца. Наиме, Цеитар  има  улогу  Органа  старатезвства  и  
ЦИЛ  Му  је  заштита  деце  у  постулцима  које  врше  ИХОВИ  родитеЈЂи . У  лепосредиом  
раду  стручни  радници  раде  са  родитејвима  и  у  току  тог  рада  деца  се  укзвучују  у  
складу  са  узрастом , врстоМ  проблематике  и  смерницама  Породичиог  закоі-іа. 

Стручни  радници  Центра  раде, на  захтев  Суда, процену  родитеЈЂске  подобности  и  
доставЈЂају  Суду  мишњење  који  од  родитејва  је  подобнији  за  бригу  и  старање  о  
деци. У  оквиру  тог  мијлњења  доставЈЂају  и  предлог  модела  виђања  деце  и  
издржавања  деце. Поступци  регулисања  издржавања  и  регулисања  личних  односа  
деце  и  родитења  се  раде  посебно  и  обично  се  јавњају  после  развода  брака, односно  
најчешће  су  то  измеве  претході-Іих  одлука  и  договора  родитеЈЂа. 
Центар  ће  и  у  наредном  псриоду, і(атсгорији  деце  из  породица  са  поремећевим  
породичним  односима  пружати  следеће  права, мере  и  услуге  социјалне  и  
породично -правіте  затптите: индивидуално  саветовање , саветодавно  усмсравањс  
породице, налаз  и  мишјвење  суду  за  вршсње  родитезвског  права, налаз  и  мишзвегве  
суду  за  рсгулисање  личних  односа  деце  и  родите.ња, старатењска  за iіјтита  и  друге  
права, мере, услуге  н  стручни  поступци . 

Остала  деца  и  млади  

У  ову  поткатегорију  деце  и  младих  улазе  она  лица  којима  је  потребна: сагласност  
за  располагане  имовином  (наследичке  изјаве, отуђење  имовиве); сагласност  за  
управЈвање  имовипом ; сагласност  за  стслапање  брака; разпе  врсте  уверења  и  сл. 

Напомеііе  из  практнчног  рада  Службе  за  заштиту  деце  и  младuх  

Имајући  у  виду  да  наша  средина  не  располаже  довојвниМ  бројем  храните.тњских  
породица, као  и  да  све  већи  број  деце  смештамо  у  установе  социјалне  заштите  
изван  Новог  Сада, као  и  да  у  Војводини  не  постоји  установа  намењена  
малолетним  почииоцима  кривичних  дела, стручни  радници  често  одлазе  на  
терене  по  целој  Србији  што  захтева  додатне  ресурсе . 
Присутан  је  лораст  броја  корисниіса  са  комплексним  потребама, те  се  
константио  повећава  број  примењених  мера, усјіуга  и  стручних  поступака  (који  
нажалост  нису  увек  адејсватво  евидентирани  у  програму  Созис). 
Најизражеиији  проблеми  тичу  се  заштите  деце  без  адеквтаног  родитезвског  и  
породичног  старања  и  деце  и  младих  са  менталним  сметњама. Наиме, све  су  
мање  могућости  смештаја  деце  у  хранитезвске  породице  и  установе  социјалне  
заштите . Постоји  израже  проблем  смањеног  uнтресовања  грађана  за  бавзвање  
хранитезвством  и  изостанак  кампање  на  националном  нивоу  која  би  
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промовисала  ову  услуту. Смештајни  калацитети  у  устаковама  социјалне  
заштите  су  недовол,ни, те  одређеном  броју  деце  није  обезбеђено  трајније  
збрињавање. Већи  проблеми  у  обезбеђивању  услуга  смештаја  за  децу  без  
адекватног  родитеског  старања  и  децу  и  младе  са  сметњама  у  развоју, 
решаваки  су  додатним  алгажовањем , посредовањем  руководилаца  и  директора  
код  надлежних  како  би  се  реализовао  смештај  који  је  био  оправдан . И  поред  
активног  уклучивања  инспекцијских  оргала  и  дазве  одређени  број  деце  са  
психијатријским  тешкоћама  и  проблемима  у  понашању  нема  обезбеђен  
смештај . 
У  оквиру  прuмарне  и  секундарне  здравстве  заштите  услуга  психијатра  за  децу  
је  недоступна , а  у  оквиру  терцијалне  здравствене  заштите  доступна  у  врло  
ограниченом  обиму, што  посебно  отежава  рад  на  заштити  интереса  деце  са  
овом  врстом  проблема. 

Предлози  за  унапређепе  рада  у  2024-ој  години: 

- Потребно  је  радити  на  повећању  броја  стручних  радника, те  на  одржању  
континуитета  радаједног  водител,а  случаја  са  децом, младима  и  породицом  
- Размотрити  могућкост  поделе  Службе  за  заштиту  деце  и  младих  на  више  
специјализоваких  тuмова  што  би  повећало  ефикасност  због  пораста  обuма  
истоветних  послова  по  стручном  раднику  и  олакјнало  руковођење . 
- Потребно  је  унаnредити  супервизијску  подрмку  стручним  радницима  
- Опремити  кутак  за  одржавање  контаката  у  контролисаким  условима  
- Извршити  набавку  психолошких  тестова. 
- Активније  радити  на  стручном  усавршавању  стручних  радника  кроз  утврђивање  
потреба  и  оргализовања  обука  и  едукација  у  складу  са  потребама, као  и  кроз  
набавку  стручnе  литературе  (евентуално  основати  библuотеку). 
- Направити  стратетију  развоја  Службе  како  би  се  писали  предлози  пројеката  у  
складу  са  дефинисаним  потребама  Службе  и  корисника. 
- Активно  учешће  стручних  радника  на  стручним  конферендијама , округлим  
столовuма, трибинама, фокус  групама  и  слично. 
- Сарадња  са  Градом  као  оснивачем  и  Градском  управом  за  социјалну  и  дечnју  
заііітиту, П< крајинсјим  и  Релубличким  заводом  за  социјалну  заштиту, Комором  
социјалне  заштите. 
- Унапредити  сарадњу  са  институцијама  од  значаја  кроз  ревидирање  протокола  о  
сарадњи. 

Слуісба  за  заштиту  одраслих  u cіnapux 

Служба  за  запттиту  одраслих  и  старих  лица  бави  се  социјалном  и  породично -
правном  заштитом  одраслих  (старости  од  26 до  64 године) и  старих  лица  (старости  
од  65 и  више). 
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Служба  за  заштиту  одраслих  и  старих  се  бави  социјалном  и  породично-правном  
заштитом  следећих  категорија  корисника: одрасли  и  стари  жртве  насиња  у  
породици, одрасли  и  стари  са  сметњама  у  развоју  и  инвалидитетом , одрасли  и  
стари  са  проблемима  у  понашању, одрасла  и  стара  лица  са  потребама  за  ДОМСј(ИМ  

смештајем  и  другим  услугама  локалне  заједнице  и  остала  одрасла  и  стара  лица. 

Одраслн  и  стари  жртве  наспла  у  породицп  

У  складу  са  Породичним  закоиом. Члан  197, насиње  у  јтородици  естс  понашање  
којим  један  члан  породііпе  угрожава  телесни  интегритет , дупіевно  здравЈЂе  или  
спокојство  другог  члана  породице. 
Ступањем  на  снагу  Закон  о  спречавању  насиња  у  пороДици  ( Сл.  гласник  Рс , 
бр.94/2О1б) уређује  се  спречавање  насиња  у  породици  и  поступање  државних  
органа  и  установа  у  спречавању  насиња  у  породици  и  пружању  заштите  и  подршке  
жртвама  насиња  у  породици . Цињ  овог  закона  је  да  на  општи  и  јединствен  начин  
уреди  организацију  и  поступан)е  државних  органа  и  установа  и  тиме  омогући  
делотворио  спречаване  насиња  у  породици  и  хитну  и  благовремену  заштиту  и  
подршку  жртвама  насиња  у  породици . 

У  свим  пердметима  сумње  на  извршено  породично  и  партнерско  насиње, Центар  за  
социјални  рад  Града  Новог  Сада  ће  спроводи  стручј-іи  поступак  који  подразумева : 
дијагностику , сачињавањестручне  процене, сачињавање  налаза  и  мишњења  Іcoje ce 
доставња  ПУ  Нови  Сад  и  ОЈТ  Нови  Сад, размена  информација  са  наведеним  
институцијама , упућивање , инфорМисање  и  саветовање  жртве  о  услугама  и  
правима  које  има, обезбеђивање  заштите  физичког  и  психолошког  интегритета  
кроз  смештаје  у  ,,Сигурну  женску давање  мишњења  Основном  суду  у  вези  
сврсисходности  мера  заштите  од  насиња, сачињавање  индивидуалвог  плала  са  
жртвама  насиња, праћење  истог, учествовање  у  судсІсим  поступцима  и  у  
тужилачким  поступцима, по  захтеву  суда, ВЈТ  и  ОЈТ, сачињавање  процена  при  
отпусту  осуђеника  са  и3Државаu а  затворске  казне  за  почињено  кривично  дело  
насиња  у  породици . 

Одрасли  и  стари  са  сметњама  у  развоју. и  иивалидитетом  

Категорија  одраслих  и  старих  лица  са  сметњама  у  развоју  и  инвалидитетом , 
обухвата  следеће  поткатегорије  према  врсти  проблема: телесни  инвалидитет, 
интелектуални  иивалидитет , ментални  инвалидитет, сензорни  инвалидитет , 
первазивни  развојни  поремећај  и  вишеструка  ометеност. 
У  заштити  права  и  иитереса  ове  категорије  Ісорисника  Центар  ће  пружати  следсће  
права, мере  и  услуге  социјалне  и  породично -правне  заштите: додатак  за  помоћ  и  
иегу  другог  лица, увећани  додатак  за  помоћ  и  негу  другог  лица, старатењство , 
привремеио  старатеЈЂство , смештај  у  установу  социјалне  заштите, дневни  боравак, 
помоћ  у  кући, смештај  у  прихватилиште , смештај  у  другу  породицу, персоналва  
асистенција , становање  у  малој  кућној  заједници , палаз  и  мишњење  установи  

20 



социјалне  заштите, сагласност  за  управлање  имовином, сагласност  за  располагање  
имоВиНом  и  друге  гтрава, мере, услуге  и  стручни  поступци . 

Одрасли  и  стари  са  проблемима  у  понашању  

Категорија  одраслих  и  старих  лица  са  проблемима  у  понашању  обухвата  следеће  
поткатегорије , према  врсти  проблема: угрожавање  сопствене  безбедности, 
угрожавање  безбедности  других  лица, злоупотреба  алкохола, злоупотреба  дрога  и  
других  опојних  средстава, сукоб  са  залоном- вршење  кривичних  дела  и  скитња. 

У  заштити  права  и  интереса  ове  категорије  корисника  Центар  ће  пружати  следеће  
права, мере  и  услуге  социјалне  и  породично-правне  заштите: старатењство , 
привремено  старатењство , смештај  у  установу  социјалне  заштите, једнократна  
новчана  помоћ, смештај  у  прихватилиште  и  друге  права, мере, услуге  и  стручни  
пос.јупци. 

Одрасла  и  стара  лица  са  потребама  за  домским  смештајем  и  другим  услугама  
локалне  заједнице  

Категорија  осраслих  и  старuх  лица  са  потребама  за  домским  смештајем  и  другим  
услугама  локалне  заједнице  обухвата  следеће  поткатегорије  корисuuка: старачко  
домаћинство, самачко  домаћинство , ограиичене  способности  и  изражене  тешкоће  
за  самосталан  живот  и  остале  врсте  потреба  и  проблема. 
У  заштити  права  и  интереса  ове  категорије  корисника  Центар  ће  примењивати  
следеће  права, мере  и  услуге: старателство , привремено  старатењство  смештај  у  
установу  социјалnе  заштите, помоћ  у  кући, додатак  за  помоћ  и  негу  другог  лuца, 
увећани  додатак  за  помоћ  и  негу  другог  лица,  једнократна  новчаuа  помоћ, посебна  
новчана  накнада, процена  подобности  старатења, смештај  у  прихватилuште, 
дuевнu боравал, налаз  и  мишњење  устаuови  социјалне  заштuте  и  друге  права, мере, 
услуге  и  стручни  поступци . 

Остала  одрасла  и  стара  лица  

Категорија  осталих  одраслnх  и  старих  лица  обухвата  следеће  поткатегорије  
корисника: бескућuици, избеглице, интерно  раселена  лица  и  одрасли  и  стари  са  
осталим  врстама  социјалне  исклучен0сти. 
У  заштити  права  и  интереса  ове  категорије  корисника  Центар  ће  примењивати  
следеће  права, мере  и  услуге: смештај  у  прихватилише , привремено  старатењство , 
једнократна  новчаuа  помоћ, налаз  и  мишлење  установи  социјални  затлтите  и  друге  
права, мере  и  стручuи  поступци . 

Напомене  из  практвчног  рада  Службе  

Водитењи  случаја  у  служби  су  додатно  оптерећени  пословима  непосредних  
старатења, а  сваки  водитењ  случаја  има  осам  или  девет  јптићеника  који, уколико  
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нису  на  смештају  у  установи  социјалне  заштите, захтевају  додатни  ангажман, јер  се  
мора  водити  рачуна  о  свим  сферама  њиховог  функционисања . 

Уочен  је  и  повећан  број  лица  која  се  ставњају  под  непосредно  старатењство . 

Такође, повећан  је  и  број  захтева  за  привремена  старатењства , као  и  број  
непосредиих  привремених  старатеЈbстава. 

У  Служби  за  заштиту  одраслих  и  старих  лица  и  дање  је  евидентан  пораст  броја  
корисника  који  је  условњен  друштвсним  околностима  као  што  су  пораст  удела  
старог  становништва , одсуство  породичне  бриге  и  старања, пораст  броја  оболелих  
од  демснције  и  других  менталних  сметњи, као  и  други  проблеми  у  породици  који  
захтевају  интервенцију  система. 

У  наредном  периоду  планираноје : 
- Иницирати  са  надлежним  Министарством , Геронтолошким  центром  и  другим  
установама  за  смештај  корисника  спровођење  непосредног  уговарања  домског  
смештаја  у  ситуацијама  у  којима  закон  то  предвиђа . На  овај  начии  корисник  би  
брже  и  бсз  непотребне  администрацијс  дошао  до  жењене  услуге . 
- Иницирати  нове  услуге  на  нивоу  локалне  зајсдницс  у  оквиру  програма  
унапређсња  социјалне  заштите  које  би  биле  усмсрсне  на  подршку  старијим  
корисницима , нарочито  оним  оболелим  од  деменцијс  за  које  дневних  услуга  у  
заједници  готово  да  нсма. 
- Иницирати  доиошење  интерних  аката  и  гјроцедура  у  оквиру  органа  старатењства  
са  цињем  утврђивања  јасних  ісритеријума  и  начина  поступања  нарочито  у  области  
располагања  имовином  штићеника. 
- Реализовање  едуiсација  ради  стручног  усавршавања  и  унапрсђења  знања  и  
вештина  залослених . 
- Активно  учешће  стручних  радника  на  стручним  конференцијама , округлим  
столовима, трибииама, фокус  групама  и  слично . 
- Сарадн,а  са  Градом  іcao оснивачем  н  Градском  управом  за  социјалну  и  дечију  
заІіЈтиту , Гіокрајинским  и  Републичким  заводом  за  социјалну  заштиту, Комором  
социјалне  заштите. 

дневни  боравак  за  дечу  и  младе  из  породицауризику  

Дневни  боравак  за  децу  и  младе  из  породица  у  ризику, намењен  је  деци  и  младима  
који  показују  блаже  облике  проблема  у  понашању  (сукоби  са  вршњацима, 
неприлагођеност  шісолској  средини, конфлијсти  са  родитењима) и  показују  тешкоћс  
у  организацији  слободног  врсмена  и  савладавању  ііаставног  градива. 

Услуга  је  намењена  и  младим  особама  којима  је  од  стране  суда  изречена  васпитна  
мера  појачаиог  надзора  од  стране  органа  старатењства  уз  дневјји  боравак  У  
одговарајућој  установи  за  васпитање  и  образовање . 
Корисници  Дневног  боравіса  су  деца  и  млади  узраста  од  7 до  1 9 година  из  
породица  у  ризиІсу , а  која  су  у  систему  редовног  школовања . 
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Услуга  Дневног  боравка  је  намењена  деци  и  младима  основношколског  и  
средњеіпколског  узраста  чије  су  развојне  .потребе  и  постигнућа  угрожена  у  
породици  услед  присуства  различитих  породичиих  ризика. 
У  Дневном  боравку  се  пружа  услуга  за  35 корисника, макскмално  од  17 До  18 у  
смени, 5 дана  у  недел,и. 
У  Дневном  боравку  се  пружа  услуга  за  15 корисника  са  изреченом  судском  мером  
(појачан  надзора  од  стране  органа  старатејвства  уз  дневни  боравак  у  одговарајућој  
установи  за  васпитање  и  образовање), по  максuмално  од  седам  до  осам  у  смени, у  
периоду  од  09 До  1 8х  током  дана, пет  даuа  у  недењи. 

Планиране  активности  у  2024. години  

У  просторијама  Дневног  боравка  плаnира  се  уређење  простора  у  смислу  замене  и  
отписа  дотрајалог  намештаја, укратнавања  зидова  и  стакала. 

На  конкурсу  Покрајинског  секретаријата  за  социјалву  политику, демографију  и  
равноправност  полова  Дневни  боравак  је  конкурисао  са  два  предлога  пројекта  који  
треба  да  се  реализују  у  2024. години. Кроз  пројекте  је  планирана  изградња  
летњиковца  у  дворишту  испред  Дневног  боравка  као  и  уређење  двориіпта  Центра  
за  социјални  рад. 

У  сарадњи  са  Ротари  клубом  ,,Алма  Монс  планира  се  поставл,ање  две  копјнице  са  
пчелама  у  дворишту  Центра  за  социјални  рад, адекватно  обезбеђених, где  би  деца  
имала  прилику  да  уз  надзор  професора  са  Поњопривредног  факултета  у  Новом  
Саду  уче  о  пчелама, произведу  мед  и  уживају  у  пчеларству . 

У  2024. години  требало  би  да  се  настави  пројекат  Центра  за  социјални  рад  ,,Сервис  
подршке  деци  и  младима  са  психолошким  и  психијатријским у  који  је  
укњучено  пет  деце  корисника  услуге  Дневног  боравка  за  децу  и  младе  из  породица  
у  ризику. 

Наставња  се  сарадња  са  свим  релеваuтним  инситуцијама  друштва  на  уналређењу  
услуге  и  упису  нових  корисника. 

Активности  Дневног  боравка  за  децу  и  младе  из  породuца  у  ризику, у  наредном  
периоду, бuће  усмерене  на  унапређење  сарадње  са  постојећлм  донаторима  и  
проналажење  нових. 

Саветовалшите  за  брак  н  ііородшу  

Саветовалиште  за  брак  и  породицу  ће  се  и  у  2024. години  бавити  саветодавно -
тералијским  и  социјално - едукативним  радом. Рад  са  корисницима  услуга  ће  се  
одвијати  на  основу  доброоности  и  личне  спремности  да  раде  на  решавању  
проблема, по  принципу  дискреције . 
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Саветовалиште  функционише  као  вид  организоване  професионалне  подршке  и  
помоћи  грађанима  у  домену  брачног  и  пороДичНог  живота, као  и  помоћи  женама  и  
деци  угроженим  породичним  насиЈЂем , путем  превентивне  дејјатности , 
дијагностике , третмана  и  саветодавно -терпаијског  рада  засііованог  на  гіримени  
стручних  и  научних  сазиан)а, као  и  путем  информативно -едукативног  и  
истраживачког  рада. Цил  и  мисија  Саветовалишта  је  унапређење  квалитета  живота  
тЈојединаца , партііера  и  породица. 

Саветодавно  -терапиј  ске  и  социј  ално-едукативне  услуге  Саветовалишта  за  брак  и  
породицу  су  бесплатне . 
Саветовалиште  ради  у  скла,цу  са  дефинисаним  критеријумима  за  пријем  - рад  са  
клијентима  са  територије  Града  Новог  Сада, са  корисницима  које  упути  Центар  за  
социјални  рад,  усмено  или  писмено  (план  услуга, корективни  надзор, Допис  и  сл.) и  
са  корисницима  који  су  се  Саветовалишту  обратили  самоиницијативно . 

Планпране  активностн  у  2024. годинн  

У  наредном  периодује  планирано : 
- Поболшање  услова  рада  Саветовалишта  кроз  набавку  ііових  рачунара, штампача, 
дактило  столица  и  Др. 
- Опремање  четврте  терапијске  собе  која  је  погодт-ја  и  за  групни  рад  (кречење  и  
набавка  намејптаја) 
- Интензивније  бавлење  превентивним  активностима  и  превентивним  програмима , 
усмереним  на  потребе  корисника  услуга  социјалне  запјтите  
- Аплицирање  за  реализацију  пројекатних  активности . 
- Учешће  на  акредитоваuим  едукацијама  и  другим  психотералијским  едукацијама  у  
складу  са  планом  едукација  саветовалишта  за  2024. годину  и  плаnом  едукација  
Центра  за  социјалии  рад  
- Учејпће  на  традиционалј -јим  стучним  скуповима  (,,Октобарски  сусрети  у  Нишу; 
,Сабор , Конгрес  психотерапеута Семинар  ,,ЈЂуди  говоре , 
DEAPЅ  u друго) 
- Организовање  и  обезбеђивање  стручне  супервизије  (кроз  укучивање  у  
супервизијске  терапијске  групе, организовање  супервизије  стручног  рада  у  
Саветовалишту , уклучивање  на  едукацију  за  супервизију  психотерапијког  рада, и  
слично); 
- Сарадња  са  Градом  као  оснивачем  и  Градском  управом  за  социјалну  и  дечију  
заштиту, Покрајинским  и  Релубличким  заводом  за  социјалну  заштиту, Комором  
социјаліје  заштите. 

Прпхватнлиште  за  децу  ,,Сигурна  дечија  уас  

Прихватилиште  за  децу  ,,Сигурна  дечија  кућа  ће  и  у  наредном  периоду  
обезбеђивати  привремено  и  целовито  збрињавање  деце  - жртава  занемаривања , 
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злоставњања  и  злоупотребе, деце  без  адекватног  родитењског  старања  или  деце  
родитења  чији  су  калацитети  за  бршу  и  старање  о  деци  акутно  смањени  услед  
изненадних, неповоњних  животних  околности, улућене  од  стране  надлежног  цср. 
Цињ  услуге  је  обезбеђивање  сигурности  и  стручни  рад  на  отклањању  ефеката  
трауме  изазване  насињем  у  породици, другкм  облицима  неадекватне  родитењске  
бриге  или  сепарације  гіроистекле  из  изненадно  насталих  околности  привременог  
одсуства  родитењског /породичuог  старања. 

Аигажовање  је  усмерено  на  усвајање  здравствено -хигијенских  навика, уклучивање  
у  процес  образовања  и/или  омогућавање  несметаног  наставка  школовања, 
укЈБучивање  у  забавно-културне  садржаје, спортске  активности  и  рекреацију  као  и  
учешће  у  културним  манифестацијама  у  локалној  заједници. 

Деца  остају  у  Прихватилишту  док  се  за  њих  не  утврдu одговарајући  облик  трајног  
збрињавања, а  најдуже  шест  месеци  (изузетно  и  дуже  ако  за  то  постоје  оправдани  
разлози  - по  процени  и  одлуци  стручuог  тима  Прихватилишта). 

Планиране  активности  у  2024. години  

Најсложенији  проблем  генерално , на  нuвоу  шире  заједнице , представња  
збрињавање  и  адекватан  третмаu деце  и  младих  без  или  неадекватиог  
родитењског /породичног  старања  са  uзраженим  поремећајима /болестима  у  домеnу  
менталног  здравња, деце  која  неретко  угрожавају  свој  (u/unu других) живот, 
здравње  и  безбедност  - (ауто)агресивног, деструктивног  понатпања, склоних  
скитњи, ризичuим  и  делинквентним  понашањем . 

Као  и  у  одuосу  на  претходно  наведену, тако  и  на  категорију  корисника  са  
структурисаuuм  делннквентним  понашањем  (посебно  на  узрасту  до  14. година), - 
очекујемо  да  би  током  2024. године  наведени  проблеми  били  умногоме  решени  
очекuваним  отпочuњањем  рада  специјализова uе  установе  (већ  изграђен  објекту, 
Мз  Клиса). Наиме, већ  дуги  низ  година  исказује  се  потреба  за  оснивањем, на  нивоу  
шире  заједнице, специјализоване  установе  мешовито  здравствено -социјалног  типа  
која  би  могла  да  одговори  потребама  овакве  врсте  корисника. 

У  односу  на  . категорију  деце  и  младих  са  менталним  инвалидитетом  и  
телесном/сензомоторном  инвалидношћу  која  захтева  интензивну  подршку,  могуће  
решење  треба  тражити  у  оквиру  постојећих  устаuова  за  ове  категорије  корисника  - 
у  оквиру  постојећuх  каnацитета  (евентуално, минималним  проширењем) с  обзиром  
на  малу  учесталост  потребе  ургентног  збрињавања, тако  шТQ би  се  обезбедила  
прихватна  стаuица  капацитета  за  мањи  број  корисника  до  обезбеђивања  услова  за  
повратак  у  примарну  породицу  или  примене  трајнијег  облuка  заштите, или  за  краћи  
боравак  - најчешће  потребаn до  прикупњања  документације , улућивања  захтева  и  
смештаја  у  адекватну  устаuову, или  у  хранитењску /сродничку  породицу. 

Поред  наведеног, у  наредном  периоду  се  плаuира: 
- Наставак  активности  усмерене  на  лиценцирање  услуге. 
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- Разматрање  могућности  обезбеђивања  супервизијске  подршке  запосленима  у  
Прихватилишту . Супервизијска  подршка, између  осталог, доприноси  унапређењу  
квалитета  ра,ца  са  корисницима  

- Перманентно  похађање  обука  чиме  се, између  осталог, доприиоси  повећању  
квалитета  у  ггружању  услуге. 

- Учествововање  на  специјализованим  обукама, іјримарно  на  обукама  које  се  
односе  на  рад  на  дечијој  трауми  у  цију  стицања  додатних  стручних  знања  и  
вештијја  и  квалитетнијег  непосредітог  р ,па  са  корисницима  

- Активности  Прихватилишта  за  децу  ,,Сигурна  дечија  кућа , у  наредном  периоду, 
биће  усмерене  на  уналређење  сарадње  са  постојећим  донаторима  и  проналажење  
нових. 

Прпхватилпште  за  жсііе  п  децу  угрожене  породичним  насплем  ,,Спгурна  
жспска  кућа  

Прихватилиште  за  жене  и  децу  угрожене  породичним  насињем  ,,Сигурна  женска  
кућа  намењеііо  је  за  привремени  смештај  корисника  и  примарно  нсодложно  
осигурање  њихове  безбедности  у  кризјјој  ситуацији  изложености  породичном  
насињу. 
Након  осигурања  безбедности  корисника  смештајем  у  Прихватилиште , 
реализовањем  плавираних  и  временски  дефинисаних  програмских  активности  ради  
се  на  успоставњању  и  одржавању  доживаја  сигурности , на  оснаживању  
корисника, превазилажењу  кризие  ситуације  и  изналажењу  одрживих  решења  за  
самосталан  живот  без  насиња  у  заједници . 
Услуга  смештаја  у  Прихватилиште  намењена  је  одраслим  жртвама  ііасиња  у  
породици  женског  пола  и  њиховој  деци  оба  пола  која  су  директио  или  индиректно  
изложена  насињу . Услуга  смештаја  у  прихватилиште  ће  се  и  дал,е  пружати  
жртвама  психолошког , физичког, сексуалног, економског  насиња  или  насиња  
прогањањем  од  стране  члаиа/ова  породице  и  може  бити  истовремеио  пружена  
броју  од  укупно  двадесет  корисника  (жена  и  деце). Смештај  у  прихватилишту  може  
трајати  најдуже  шест  месеци. 

Плаи  активностп  за  2024. годину  

Осим  наставка  установњених  стручиих  и  осталих  активности  који  су  предвиђени  
описом  послова  запослених, правилницима  о  раду  и  стручііим  и  практичним  
потребама  у  раду  прихватилишта , планира  се  наставак  континуиране  сарадње  са  
другим  службама  Центра  за  социјални  рад  како  би  се  унапредила  сарадња  у  цињу  
пружања  што  ефикасније  заштите  жсна, жртава  васиња  које  су  истовремено  
корисиице  услуге  смештаја  у  ,,Сигурној  женској и  предмет  рада  водитења  
случај  а  из  одговарајућих  служби . 
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ГЈланира  се  интензиво  праћење  примене  Закона  о  бесплатној  правној  помоbл  у  
оДносу  на  наше  кориснице. Проблем  заступања  жртава  насиња  на. суду  је  
вишегодијпњи  проблем, те  је  непходно  пратити  ефикасност  примене  мера  у  оДносу  
на  кориснице  како  би  се  благовремено  указало  на  потенцијалие  тешкоће  у  њиховој  
примени. 
Hnauupajy се  редовни  састалди  са  представницима  Полицијске  управе  у  Новом  
Саду  како  би  се  уналредило  њихово  поступање, узајамна  комуникација  и  сарадња. 
Ллалира  се  учешће  у  изради  едукативог  видео  пакета  који  би  се  прuмењивао  
приликом  обуке  полицијских  службелика  како  би  се  отклониле  и  умањиле  тешкоће  
и  грешке  при  поступању  при  пријави  насиња  у  породици. 
Hnanupa се  активније  учешће  у  Групама  за  координацију  и  сарадњу  како  би  се  
пратио  процес  израде  индивидуалног  плана  заштите  и  подршке  за  кориснице  
прихватилишта  и  њихову  децу. 
Основни  проблем  за  добијање  лuценце  је  свакако  број  залослених  у  ,,Сигурној  
женској  кућл  који  не  ислуњава  захтевале  сталдарде. У  2024. години  се  плалира  
рад  на  ислуњавању  сталдарда  који  се  могу  мењати  од  страuе  залослених  у  
,,Сигурној  женској  куbи , а  неопходни  су  за  лuценцирање. 
Hлалира  се  наставак  успоставњене  сарадње  са  Националном  службом  за  
запошлавање -филијала  Нови  Сад, са  Покрајинскuм  секретаријатом  за  социјалну  
полuтuку, демографију  и  равноправност  полова  који  подржавају  запоiпњавање  
жртава  насила, као  и  са  Градском  управом  за  привреду  како  би  се  подстакло  
економског  оснаживања  кориснnца  ,,Сигурне  женске  
Током  .024. године  се  плалира  аплuцирање  код  Покрајинског  секретаријата  за  
социјалну  полuтику, демографију  и  равноправност  полова  у  цињу  наставка  
развијања  програма  психолошке  подршке  за  жртве  насиња. Неопходно  је  
унаnредuти  садржај  и  примеuу  специјализовалог  програма  психолошког  третмана  
усмереног  на  симптоме  из  посгграуматског  спектра  присутне  код  жена, жртава  
насиња. 
Током  целе  годuне  се  планира  информисање  опште  и  стручне  јавности  о  значају  
пружања  услуга  социјалне  заштите  за  жене  и  децу, жртве  насиња  у  породици  кроз  
медuјске  наступе, предавања, учешће  на  конференцијама  и  трибинама. 
У  2024. годuни  се, у  оквиру  учешћа  у  међународној , глобалној  камлањи  ,,16 дала  
актuвизма  против  насиња  над  женама , плалира: 

Израда  и  подела  информативног  материјалау  цињу  превентивног  деловања  
на  општу  поnулацију  у  цињу  борбе  против  насиња  над  женама; 
Медијско  промовисање  постојања  проблема  насиња  у  породици, uулте  
толеранције  на  насиње  и  начuна  за  његово  превазилажење ; 
Учествовање  на  јавним  трибинама  и  округлuм  столовима  у  цињу  боњег  
функционисања  свих  система  у  области  заштите  жена  и  деце  који  се  нађу  у  
ситуацији  породичног  насиња; 
Оргализовање  маuифестација  које  uмају  за  цињ  сензибилисање  опште  и  
стручне  јавности  за  разумевање  и  помоћ  женама  и  деци  угрожених  насињем  
у  породици. 
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Подаци  о  радном  времеву  

На  основу  Одлуке  о  распореду, почетку  и  заврјиетку  радног  времена, бр. 20-55 100-
1428/2014 од  18.11.2014. године, утврђеноје  радно  време  Центра  за  социјални  рад  
Града  Новог  Сада. 
У  Центру  за  социјални  рад  Града  Новог  Сада, у  ОдеЈБењу  Центра  у  Беочину  и  
ОдеЈЂењу  центра  у  Сремсјсим  Карловцима, распоред  ра,пног  времена  у  оквиру  радне  
педеле  утврђује  се  тако  што  су  нерадни  дани  субота  и  недела. 

дневни  распоред  радног  времена  утврђује  се: 
-почетак  рада  7,00 часова  
-завршетак  рада  14,30 часова  
Одмор  у  току  дневног  рада  се  утврђује  у  трајању  од  30 минута. 0дмор  у  току  
дневног  рада  у  трајању  од  30 минута  запослени  ће  ісористити  по  распореду  
руководилаца  служби  у  периоду  од  9,30 -10,30 часова. 
Сваког  радног  дана  од  14,30 часова  до  16,00 часова  у  Центру  за  социјални  рад  
Града  Новог  Сада  организује  се  дежурство  од  страие  два  стручна  радника, једног  из  
Службе  за  заіuтиту  деце  и  младих  а  другог  из  Службе  за  затнтиту  одраслих  и  
старих, које  се  састоји  од  пружања  неопходних  информација  страикама, давања  
образаца  и  списка  документације  неопходне  за  остваривање  права  из  области  
социјалне  заштите . 

Hзузетно  од  претходно  неведеног, у  организационим  ј  едииицама  Центра : 
Прихватилиште  за  децу  ,,Сигурна  дечија  кућа , Саветовалиште  за  брак  и  породицу, 
Прихватилиште  за  жене  и  децу  угрожене  породичним  насием  ,,Сигурна  женска  

дневни  боравак  деце  и  младих  из  породица  у  ризику  и  Служба  за  
економско -техничке  послове , ра,nно  време  се  уређује  на  следећм  начин: 

- Запосленима  у  Прихватилишту  за  децу  Сигурна  дечија који  обавЈБају  рад  
у  сменама, іcao u суботом  и  НедеЈЂом, радно  време  за  прву  смену  почиње  у  7,00 
часова  и  траје  до  19,00 часова, а  за  другу  смену  почиње  п  19,00 часова  и  траје  до  
7,00 часова. 
Одмор  у  току  рада  се  утврђује  у  трајању  од  45 минута. 0дмор  у  тојсу  рада  у  
трајању  од  45 минута  запослени  ће  користити  по  распореду  руководилаца  службе  у  
периоду  од  12,00-14,00 часова  за  прву  смену, а  за  другу  смену  од  00-02 часова. 

-Запосленима  у  Служби  Саветовалишта  за  брак  и  породицу , ул. Булевар  
Ослобођења  91, радно  време  почиње  у  7,00 часова  а  завршава  у  19,00 часова, а  
одвија  се  у  две  смене, првој  од  7,00-14,30 а  другој  од  12,30-19,00 часова. Нера,дни  
дани  су  субота  и  недеЈЂа. 
0дм0р  у  току  дневног  рада  се  утврђује  у  трајању  од  30 минута. 0дмор  y ToІcy 
дневиог  рада  у  трајању  од  30 минута  запослеии  ће  користити  по  распореду  
руководилаца  службе  у  периоду  од  9,30-10,30 часова  за  прву  смену, а  за  другу  
смену  од  15,00-16,00 часова. 

-Запосленима  у  Прихватuлипіту  за  жене  и  децу  угрожеие  породичним  насиЈЂем  
,,Сигурна  женска  ісућа , радно  време  у  току  радног  дана  траје  од  7,00-19,00 часова, 
а  одвија  се  у  две  смене. Радно  време  за  прву  смену  почиње  у  7,00 часова  и  траје  до  
13,00 часова, а  за  другу  смену  почиње  у  13,00 часова  и  траје  до  19,00 часова. 
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Нерадни  дали  су  субота  и  недења. Одмор  у  току  дневног  рада  се  утврђује  у  трајању  
од  30 минута. 
Одмор  у  току  дневног  рада  у  трајању  од  30 мииута  запослеки  ће  користити  по  
распореду  руководилаца  службе  у  периоду  од  9,30-10,30 часова  за  прву  смеиу, а  за  
другу  смену  од  15,00-16,00 часова. 
За  радника  обезбеђења  радно  време  почиње  у  19,00 часова  а  завршава  се  у  7,00 
часова, а  рад  се  обавња  и  суботом  и  недењом. Одмор  у  току  рада  у  трајању  од  45 
минута  заnослени  ће  користити  по  распореду  руководиоца  службе  у  периоду  од  
22,00-24,00 часова. 

-Залосленима  у  Служби  Дневног  боравка  за  децу  и  младе  из  породнца  у  ризику  
радно  време  у  току  радног  дала  траје  од  7,00-20,00 часова, а  одвија  се  у  две  смене. 
У  првој  смени  почиње  у  7,00 часова  и  траје  до  14,00 часова, а  другој  смеnu почиње  
у  13,00 часова  и  траје  до  20,00 часова. 
Одмор  у  току  дневног  рада  у  трајалу  од  30 минута  запослени  ће  користити  по  
распореду  руководиоца  службе  у  периоду  од  10,00-11,00 часова  за  прву  смену, а  за  
другу  смену  од  16,00- 1 7,00 часова. 

..Радно  време  заnослених  у  кухињи  почиње  у  7,00 часова  и  траје  до  15,00 часова  за  
главног  кувара  и  помоћлог  радника  у  кухињи, нерадни  дали  су  субота  и  недења. 
Одмор  у  току  дневног  рада  у  трајању  од  30 минута  запослени  ће  користити  по  
распореду  руководилаца  службе  у  периоду  од  9,30-10,30 часова. 
- Радно  време  за  куваре  траје  од  07,00-19,00 часова  и  радни  дали  су  субота  и  
недења. Одмор  у  току  дневног  рада  у  трајању  од  45 минута  заnослени  ће  користити  
по  распореду  руководилаца  службе  у  периоду  од  14,00-15,30 часова. 

-Запосленима  у  Служби  за  економско -техuичuе  послове  радно  време  у  току  радног  
даnа  траје  од  7,00-15,00 часова, нерадни  дани  су  субота  и  недења. Одмору  току  
дневног  рада  у  трајању  од  30 минута  запослени  ће  користити  по  распореду  
руководиоца  службе. 
-3алосленима  на  пословима  обезбеђења  који  обавњају  рад  у  сменама, радни  дани  су  
и  субота  и  недења, радно  време  за  прву  смену  почиње  у  7,00 часова  и  траје  до  19,00 
часова, а  за  другу  смеuу  почиње  у  19,00 часова  и  траје  до  7,00 часова. 
Одмор  у  току  дневног  рада  у  трајању  од  45 минута  заnослени  ће  користити  по  
распореду  руководилаца  службе  у  периоду  од  9,30-10,30 часова  за  прву  смеnу, а  за  
другу  смеuу  од  22-24 часова. 

Начин  поступања  по  приговорима  корисника  

Притужбом  се  сматра  свахи  поднесак  у  коме  се  износе  прuмедбе  на  рад  Центра  за  
социјални  рад  Града  Новог  Сада,  односно  заnослених  у  Центру, чак  и  ахо  поднесак  
није  насловњен  као  притужба. 

Свака  притужба  се  евидентира  у  писарници  Центра  за  социјални  рад  и  иста  се  
одмах  доставња  директору. Технички  секретар  директора  евидентира  притужбу  у  
интерну  доставну  књигу  и  потом  оригинал  доставња  руководиоnу  службе  на  коју  
се  односи  nритужба  а  фотокопију  оставња  директору . 
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Руководилац  службе  позива  запосленог  на  чији  рад  се  притужба  односи  да  се  у  
року  од  три  дава  писмено  изјасни  на  наводе  из  притужбе. Након  добијања  
изјашњења  запосленог, руководилац  службе  у  року  од  два  дана  сачињава  одговор  
на  чију  СДЖИНУ  сагласност  даје  Директор . Одговор  се  након  потписивања  од  
стране  руководиоца  службе  и  директора  упућује  поштом  подносиоцу  приту)т(бе. 

Начип  комуііикациј  е  између  запослених  н  кориспика  

Комуникација  између  запослеиих  радника  Цеитра  за  социјајінИ  рад  Града  Новог  
Сада  и  корисника  се  одвија: непосредно , телефонски , писаним  путем  или  путем  
електронске  поште. 

Пл  анирано  успоставл  апе  пових  служби  п  услуга  

У  складу  са  изменама  и  допунама  Одлуке  о  социјалној  заштити  Града  Новог  Сада  
(,,Сл. лист  Града  Новог  Сада  бр.  38/2011, 10/2012, 34/2017, 42/2018, 55/2019, 
5/2021, 9/2021 и  56/2021.) делатност  Центра  за  социјални  рад  Града  Новог  Сада  се  
проширује  у  домену  смештаја  у  прихватилиште . У  наредном  периоду  се  планира  
почетај( реализације  овог  облика  заштите  деце  и  младих . Услуга  смејптаја  у  
прихватилиште  ће  бити  обезбеђена  и  деци  и  младима  који  се  налазе  у  СкИтЊи, без  
пратње  и  у  различитим  кризним  ситуацијама, а  у  оквиру  организационе  јединице  
Центра  за  социјални  рад  - Прихватилиште  за  децу  и  младе  у  скитњи, без  пратње  и  
у  различитим  ј( ИЗНИМ  ситуацијама . 

Планираио  је  проширење  делатности  Центра  за  социјални  рад  Града  Новог  Сада  
услугом  Свратишта  за  децу  улице  која  је  до  сада  реализована  као  програмска  
активност . 

Органи  Центра  

У. складу  са  Статутом  Центра  за  социјални  рад  Града  Новог  Сада, Број : 20-11000-
1672/2021, од  25.11.2021. годиие, Члан  20. органи  Центра  су: Управни  одбор, 
директор  и  Надзорни  одбор. 

Упрівііи  одбор  

Угтравни  одбор  Цеитра  има  гіет  чланова  и  чине  га: 

- три  лредставника  оснивача, од  і(ојих  је  један  из  реда  чланова  удружења  
чији  су  цилеви  усмерени  н•а  заштиту  права  социјално  угрожених  лица  

- два  представника  по  предлогу  запослеиих  у  Центру . 

Председиика  и  чланове  Управііог  одбора  имеііује  и  разреіпава  Скупштииа  Града, па  
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период  од  четири  године  уз  могућпост  поноВног  именована. 
За  члана  Управног  одбора  може  бити  биран  свахи  залослени  осим  директора. 
Чланови  Управног  одбора  одговорни  су  за  свој  рад  Скупштини  Града. 
Члал  Управног  одбора  може  бити  разрешен  пре  истека  мандата  уколико  не  
извршава  своје  обавезе  прописане  законом  и  овим  статутом. 

Управни  одбор: 
утврђује  пословиу  политику  Центра, 
доноси  Статут  Центра  уз  сагласност  Скупштине  Града  и  Микистарства, 
доноси  годишњи  програм  рада  Центра  уз  сагласност  Скупштине  Града  и  
усваја  годиіпњи  извештај  ораду, 
доноси  годишњи  финаnсијски  план, 
усваја  извештај  о  пословању  и  годишњи  обрачун, 
одлучује  о  промени  и  проширењу  делатности  уз  сагласност  Скупштине  
Града  и  Министарства, 
доноси  општа  акта  у  складу  са  законом, 
даје  улутства  и  смернице  за  рад  директору, 
одлучује  о  избору  чланова  сталккх  и  повремених  комисија  којима  поверава  
разматрање  лктања  из  делокруга  свог  рада, 
одлучује  о  коришћењу  средстава  у  складу  са  законом, 
разматра  и  одговара  на  предлоге  и  примедбе  синдuката  у  вези  са  
остваривањем  права  и  материјалним  положајем  залослених, 
стара  се  о  истинитом, потпуном  и  благовременом  обавештавању  запослених, 
даје  сагласност  на  плаnјавних  набавкu, 

врши  и  друге  послове  утврђене  актом  о  оснивању  и  овкм  статутом. 
Начин  рада  и  одлучивања  Управног  одбора  утврђује  се  Пословником  о  раду  
Управног  одбора. 

директор  Центра  
директор  руководu Центром. 
директора  имеnује  Скупштина  Града  на  период  од  четири  године, на  основу  
конкура, а  по  прибавл,еном  мишњењу  Управног  одбора  Центра  и  сагласности  
покрајnuског  секретаријата  надлекног  за  послове  социјалне  политuке. По  истеку  
маuдата  исто  лице  може  бити  поново  именоваnо  за  директора, у  складу  са  законом  
и  статутом. 

директорје  самосталан  у  свом  раду, а  за  свој  рад  одговораn је  Скупштини  Града. 
директор  може  бити  разрешен  дужности  и  пре  истека  периода  на  којеје  именоваn. 

директор  Центра  организује  и  руководи  процесом  рада  и  пословања, заступа  и  
представња  Центар  према  трећлм  лицима  и  одговораn је  за  законитост  рада  Центра. 
директQр  има  право  и  дужност  да  учествује  у  раду  Управног  одбора, без  права  
одлучивања . 
У  оквиру  својих  овлаіпћења  и  одговорности  директор: 
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предлаже  пословну  политику, предлаже  план  и  програм  рада  и  предузима  
мере  за  њихово  спровођење, 

- извршава  одлуке  Управног  и  Надзорног  одбора, 
- подноси  извештај  о  раду  Центра  Управном  одбору, Скупштини  Града  и  

Министарству , у  складу  са  3аконом, 
наредбодавацје  за  извршење  финансијског  плана, 

- доноси  акт  о  организацији  и  систематизацији  послова  и  радних  задатака  
Центра, као  и  друга  општа  акта  која  не  доноси  Управни  одбор, 

- доноси  план  јавних  набавки, 
- доноси  одлуке  из  области  радних  оді-јоса  и  по  основу  радііог  одвоса, 

- сарађује  са  синдикатом  у  вези  са  остваривањем  права  и  материјалиим  
положајем  залослених, 

- доноси  акта, одлуке  и  упутства  у  вези  са  рапом  и  пословањем  установе, 

извршава  правноснажне  одлуке  суда  донете  у  поступку  за  заштиту  права  
запослених , 

- одлучује  о  избору  запослених  са  посебиим  овлашењима  у  складу  са  актом  
о  организациј  и  и  систематизацији , 

- доноси  план  стручног  усавршавања  и  плаи  гіриправности  
обавла  и  друге  послове  предвиђене  законом  и  Статутом . 

Надзорііі  одбр  

Надзорни  одбор  Центра  има  три  члана  и  чине  га: 

два  представника  оснивача  
- једаи  представник  по  предлогу  залослених  у  Центру. 

ГЈредседника  и  чланове  Надзорног  одбора  именује  и  разрешава  Скупштина  Града, 
на  период  од  четири  годиие  уз  могућност  понові-јог  имеиовања . 
Надзорни  одбор: 
- доноси  Послові -гик  о  раду  Надзорног  одбора, 
- Bpnіu надзор  над  радом  н  пословањем  Центра, врши  преглед  годишњег  извештаја  
о  финансијском  пословању  и  обрачуну  средстава, 
- указује  на  пропусте  у  раду  Управиог  одбора, Директора  и  комисија  Центра, 

- обавештава  о  резултатима  надзора  у  писаној  форми  директора  Центра  и  
Оснивача, врши  и  друге  послове  утврђене  законом. 

Чланови  Управног  и  Надзорног  одбора  Центра  одговорви  су  за  свој  рад  Скупштини  
Града  и  могу  бити  разрешени  дужности  и  пре  истека  периода  на  које  су  именовани, 

ако  ве  извршавају  своје  обавезе  у  складу  са  законом  и  статутом , ако  поднесу  захтев  
за  разрешење , ако  су  објективно  спречени  да  обавлају  своју  фунј(цију, ј(ао  и  у  
другиМ  случајевима . 
Уі(олико  члан  Управног  или  Надзорног  одбора  Центра  буде  разреіпен  дужвости  
пре  истека  периода  на  који  је  именоваи, спровешће  се  поступак  избора  новог  члаііа  
на  период  на  којије  изабран  Управни, односво  Надзорнн  одбор. 
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Спіручни  органн  Ценпіра  

Ради  разматрања  стручиих  и  других  питања  из  оквира  рада  и  пословања  Центра  
образују  се  стална  и  повремена  стручна  и  саветодавна  тела. 

Стална  тела  су: 
1. Колегијум  руководилаца  служби, као  саветодавно  тело  директора  у  чијем  раду  
учествују  руководиоци  организационих  ј  единица, 
2. Колегијум  службе, као  стручuо  тело  у  чијем  раду  учествују  руководилац  службе, 
супервизори  и  водитењи  случаја, и  
3. Стална  комисија  органа  старатењства, која  се  формира  у  складу  са  залоном  ради  
извршења  послова  пописа  и  процене  вредности  имовине  штићеника. 

Повремена  тела  су  стручuи  тимови  као  стручuа  тела• у  чијем  раду  учествују  
супервизор, водитењ  случаја  и  стручњаци  посебних  специјалности  из  и.ли  изваи  
организационе  једкнице  Центра, односно  из  других  устаuова  и  оргаuизација, који  
се  формирају  одлуком  руководиоца  службе  односно  супервизора. 

УІ  ПЈјАН  СТРУЧНОГ  УСАВРШАВАnА  ЗАПОСЈІЕНHХ  

Законом  о  социјалној  заіптити, Посебним  колективним  уговором  за  социјалну  
заштиту  у  Републици  Србији  и  Правилииком  о  лиценцирању  стручuих  радника  у  
социјалној  заштити  предвиђено  је  стручuо  усавршавање  радника. На  основу  тога, 
Центар  за  социјални  рад  Града  Новог  Сада, доноси  Hлан  стручног  усавршавања  
залослених  радника. У  току  2024. годuне, планираuо  је  стучно  усавршавање  
запослених  у  оквиру  следе1іих  области, а  путем  акредитованих  програма  обуке: 

Развој  општих  компетенција  у  социјалној  залЈтити  

1.) Партиципација  корисника  у  социјалuом  раду  - 8 стручuих  радника  
2.) Основна  обука  за  медијацију  (посредовање) - 14 стручuих  радника  
3.) Напредuа  обука  за  посреднике  - 15 стручиихрадника  
4.) Преговарање  као  начин  решавања  спорова  - 16 стручних  радника  
5.) Обука  правника  у  центрима  за  социјални  рад  - 4 стручна  радника  
б.) Превенција  синдрома  сагоревања  код  професионалаца  у  социјалној  заштити  - 4 
стручна  радника  
7.) Вођење  случаја  у  центру  за  социјални  рад  - 6 стручuих  радника  
8.) Преговарање  са  тешко  сарадњивим  корисницима  у  социјалној  заштити  - 20 

• стручних  ра,дника  
9.) Центар  за  социјални  рад  у  поступцима  са  иностранuм  елелментом  1 1 стручuих  
радника  
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10.) Превладавање  стреса  на  послу  и  превенција  професионалног  изгарања  - 
основни  ниво  - б  стручних  радника  
1 1.) Ризици, одговорности  и  правна  заштита  стручних  радника  у  социјалној  
заштити  - 20 стручних  радника  
12.) Емоционална  писменост  - 1 0 стручних  радника  
13.) Обука  за  вођење  случаја  у  цсР  - 8стручних  радника  
14.) Неодложне  интервенција  и  рад  мобилног  тима  - 10 стручігих  радника  

Подрінка  дсцu п  младима  

1.) ,, Умем  бојЂе  1 - рад  са  младима  са  агресивним  поиашањем  - 7 стручних  
радника  
2.) ,,Умем  бол,е  2 - рад  са  родитењима  младих  са  агресивним  понашањем  - 5 

стручних  радника  
3.) Интервенције  центра  за  социјални  рад  у  заштити  деце  од  злоставл,ања  и  
занемаривања  - 1 0 стручних  радника  
4.) Улога  центра  за  социјални  рад  и  других  пружалаца  услуга  социјалне  заштите  у  
примени  васпитних  налога  - 5 стручних  радника  
5.) Плаиирање  сталиости  у  центрима  за  социјални  рад  - 5 стручних  радника  
б.) Најбоњи  интерес  детета  у  поступку  развода  брака  родитења  - 1 б  стручних  
раднuка  
7.) Превентивни  и  корективни  надзор  у  заштити  права  деце  у  примарној  породици  
- 7 стручних  радника  
8.) Програм  обуке  за  узимање  исказа  од  деце  и  Младих  жртава  сведока  у  кривичном  
поступку  - 5 стручних  радника  

ПодрІІІка  одраслим  и  старијима  особама  у  систему  соцнјалне  заштите  

1.) Превенција  насиња  над  старијим  особама  - 4 стручна  радпика  
2.) Ефикасна  комуникација  са  старима  - 5 стручних  радника  
3.) Како  унапредити  комуникацију  са  старијим  особама  - 3 стручна  радниіса  
4.) Подршка  одраслим  у  периоду  туговања  8 стручних  радниіса  
5.) Превенција  насиња  над  старијим  женама  - 3 стручнарадника . 

Подршка  особама  и  деци  са  иивалидитетом  

1.) Остваривање  њудских  права  особа  са  интелектуалним  тешкоћама  - 5 стручних  
радника  
2.) Програм  основне  обуiсе  за  рад  са  децом  и  особама  са  сметњама  у  развоју  - 4 
стручна  радника  
З.) Модел  гјодршке  особама  са  аутизмом  - 5 стручннх  радника  
4.) Повремени  породични  смепітај  - 4 стручиа  радника  
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Подршка  породици  

1.) Медијација  у  породичним  споровима- б  стручних  радника  
2.) Сигурна  кућа  - рад  у  центру  за  помоћ  жртвама  насила  у  породици  - 5 стручних  
радника  
З.) Насијве  у  породици  и  институционална  заштита  - 5 стручних  радника  
4.) Рад  са  жртвама  насила  у  центру  за  социјални  рад  - б  стручних  радника  
5.) Рад  са  насилницима  у  центру  за  социјални  рад  - 9 стручних  радника  
6.) Процена  и  управјвање  безбедносним  ризицима  у  ситуацијама  насила  у  
партенским  односима  и  у  породици  - 5 стручних  радника  
7.) Програм  подршке  породици  -. 5 стручних  радника  

Подршка  маргинализованим  групама  

1.) Примена  индuкатора  за  прелиминарну  идентификацију  жртава  трговине  лудима  
- 4 стручна  радника  
2.) Подршка  жртвама  трговине  лудима  у  систему  социјалне  запттите  - откривање, 
процена  потреба  и  планирање  подршке  - 4 стручnа  радника  
З.) Центар  за  социјалли  рад  у  заштити  жртава  трговине  лудима  - 8 стручних  
радника  
4.) Смерница  за  рад  са  сексуалним  мањинама  у  систему  социјалне  заштие  - 4 
стручна  радиика  
5.) Знања  и  вештине  у  приступу  корисницима  са  менталним  поремећајем  у  систему  
социјалне  заштите  - 5 стручних  радника  
б.) Родuо  засновано  насиле  и  заштита  деце  од  насила  - б  стручних  радника  
7.) Постулање  професионлаца!ки  у  раду  са  женама  жртвама  сексуалног  и  других  
специфичних  облnка  насила  - 5 стручuих  радника  
8.) Уналређења  компетенција  у  раду  са  женама  које  су  преживеле  насиле  и  
кориснице  су  дроге  - 5 стручuих  радника  
9.) Вештuне  у  раду  у  процесу  оснаживања  и  подршке  жртве  насила  у  породици  и  
парнерским  односима  - 7 стручних  радника  

Hланом  стручuог  усавршавања  предвиђено . је  похађање  првенствено  оних  обука  
које  су  акредитоваие  од  стране  Републичког  завода  за  социјалnу  залгтиту, али  и  
других  едукација  које  омогућавају  стицање  бодова  неопходних  за  добијање  и  
обнавЈвање  лиценце. 

Поред  наведених  обука, стручnи  радници  ће  пристутвовати  или  бити  активни  
учесници  и  на  другим  бројним  стручним  скуповима, конфененцијама , округлим  
столовuма, трибинама, симпозијумима , састанцима, фокус  групама  и  сличnо. 

Цизв  стручnог  усавршавања  запослених  јесте  унапређење  знања  и  вештuна  
заnослених, подизање  њихових  стручuих  комепетенција  и  стицање  бодова  
неопходнuх  за  добијање  или  обнову  лиценце. 

35 



Планирана  финансијска  средства  за  потребе  стручног  усавршвања  запослених  у  
2024. години  су, у  складу  са  финансијским  планом, у  износу  од  1.700.000,00 
динара. Од  тога  износа  800.000,00 дuнара  је  из  буџета  Републике  Србије, а  
900.000,00 динара  из  буџета  Града  Новог  Сада. 

VІІ  ПЛАНиРАНА  ПРОГРАМСКА  И  ПРОЈЕКТНА  AKTHBHOCT 

У  2024. годиии, у  складу  са  Програмом  уиапређења  социјалне  заштите  Града  Новог  
Сада, планиране  су  следеће  програмске  активности : 

- ,,Сервис  подриіке  децii н  младима  са  nсихолоиіким  и  психијаіnријским  
іnешкоћама Програм  је  намењен  деци  са  психолошкuм  и  
психијајријским  тешкоћама  на  смештају  у  тірихватилишту , 
специјализоваЕој  хранитеЈњској  породици , корисницима  услга  дневног  
боравка  и  свратишта . Деци  се  обезбећују  недовоњно  доступне  услуге  и  
активности  у  локапној  заједници  у  трајању  од  шест  месеци  у  континуитету : 
психијатријс1 а  консултација  на  терену; саветодавна  и/или  психотерапијска  
подршка  на  терену  у  облику  индивидуалног  рада  са  дететом  и  одраслом  
особом  која  о  њему  брине; дефектолоші(и  третман; клуб  за  децу  и  родитее  
у  ј(оме  се  пружају  психоедукативни  облици  помоћи, психолошке  и  
креативне  радионице  и  друге  активности  и  рекреативне  активности  и  
излети. ЦијІ  овог  програма  је: унапређење  социјалног  и  емоционалног  
развоја  деце  са  психолошким  и  психијатријским  проблемима  кроз  већу  
доступност  услуга  дечијег  психијатра, третмаuски  рад  психолога  и  
дефектолошких  интервенција  и  повећање  квалитета  бриге  о  деци  
унапређен,ем  вештина  родитеЈІа!хранитења!васпитача  да  се  старају  о  њима  
кроз  теренски  рад, едукације, радионице  и  активности  у  І(лубу. Период  
рсализације  програма  је  од  марта  2024. до  децембра  2024. године.  Hзвор  
финансирањаје  буџет  Града  Новог  Сада. 

,,Психосоцііјаліја  ігодргііка  децн  у  поступку  развода - Програм  
је  организован  као  суп  групних  и  индивидуалих  активности  којс  ће  бити  
реализоване  у  две  фазе: 1. Фаза  Јгрипреме  - припрема  радионица, маркирање  
цијњне  групе  и  формирање  групе  деце  као  и  упознавање  родитења  деце  са  
сврхом  и  цијІем  пројекта  и  2. Фаза  реаЈіизације  - индивидуални  и  групни  
рад  са  две  групе  деце  по  10 учесника, индивидуални  рад  са  родитеима  и  са  
члановима  проширене  породице  і(oju могу  бити  везни  за  децу  и  помоћи  им  у  
превазилажењу  последица  развода  родитеЈња. Током  ове  фазе  пратиће  се  
напредаl( школског  постигиућа  и  општег  стања  детета  кроз  координацију  са  
школама  и  по  потребіі  са  извођачима  других  друштвених  активности  у  које  
је  дете  укњучено . Примарна  цињиа  група  су  деца  чији  су  родитењи  у  
поступІ(у  развода, а  корисници  услуга  Центра  за  социјални  рад. Секундарна  
цнјњна  група  су  родитеЈњи . ЦиЈњеви  програма  су: психо-социјалиа  подршка  
деци  у  поступку  развода  брака  родитеЈња  кроз  јачање  њихових  снага  и  
капацитета; усвајање  стратегија  којима  ће  деца  моћи  лакше  да  превазиђу  
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своје  страхове, туговање, осећај  кривице  као  и  друга  осећања; пружање  
осећаја  припадности  и  подршке  деци  кроз  групне  сусрете  са  децом  која  
пролазе  кроз  сличне  проблеме; повећан  ниво  дечије  сигурности  и  
самопоуздања  и  усвајање  техника  кооперативног  родителства  од  стране  
родитела  након  развода  брака. Период  реализације  програма  је  од  марта  
2024. године  до  децембра  2024. године. Извор  финансирања  је  буџет  Града  
Новог  Сада. 

,,Еуди  деме, не  насилнак  - Програм  је  замишлен  као  шестомесечни  скуп  
активности  које  се  односе  на  рад  са  децом  која  чuне  кривична  дела, а  која  су  
кривичuо  неодговорна  (имају  мање  од  14 година). Након  запримленог  
решења  ВЈт  о  одбачају  кривичне  пријаве  према  малолетнима  који  су  млађи  
од  14 година, дете  ће  се  позвати  на  разговор  са  родuтелем,  направити  ллан  
активности  и  услуга  и  укл,учлти  дете  у  групли  радионичарски  рад  који  се  
бави  превенцијом  проблематичног  понаілања. Са  њим  ће  се  радити  
индивидуални  саветодавни  и  едукативни  рад,  како  би  се  санирали  проблеми  
у  понашању, смањио  ризик  од  поновног  чuњења  кривичних  дела  и  повећале  
компетенције . Реализоваће  се  радионице  са  две  групе  по  15 деце. За  
родителе  ће  такође  бити  организоваnе  радионице  на  тему  појма  
делинквенције , родuтелства  и  процеса  васпитавања  деце, а  са  цилем  
повећања  родителских  компетенција. Програм  је  намењен  деци  која  су  
кривичио  неодговорна  (узраста  10 до  14 година), а  појавлују  се  на  
евиденцији  цСР  као  почuниоци  кривичлих  дела  и  других  проблематичних  
облика  понатпања. Цилеви  програма  су: примарна  превенција  
проблематuчног  поналтања  код  деце; подршка  родителима  у  процесу  
васпитања  и  усмеравања  деце  и  почетак  рада  на  изграђивању  платформе  за  
евентуајшо  будуће  континуирало  заједничко  деловање  на  сузбијању  појаве  
малолетничке  делинквенције . Период  реализације  програма  је  од  марта  
2024. године  до  децембра  2024. године. Извор  финаnсирања  је  буџет  Града  
Новог  Сада. 

,,Програм  бриге  за  младе  роднмеле  кроз  nодсмицајно  родимелсмво  - 
Планиране  активностu у  оквиру  програма  су  креирање  превентивних  
програма  за  подстицајно  .родитењство  - ,,Прорам  бриге  о - 

израда  програма  радионица  за  родителе  који  ће  се  реализовати  кроз  12 
радиоnuца  на  теме  родитењства, радиоnuце  ће  се  реализовати  динамиком  од  
две  радиониде  месечно  у  трајању  од  по  два  часа. Број  родитела  
предвиђених  по  програму  је  15 до  20. Сем  програма  радионица  пружиће  се  
подршка  родителима  у  контиuуитету  кроз  индивидуални  саветодавни  рад. 
Услуге  саветовања  реализоваће  се  два  пута  недењно  у  континуитету . Ради  
јачања  стручnих  компетенција  у  раду  са  рањивим  групама  родитезња, 
планиранаје  реализација  обука  за  стручuе  раднике  који  раде  са  родителима  
са  децом  раnог  узраста, а  припадају  рањивој  популацији  (малолетни  
родители, самохраnи  родитењи,  социјалло  угрожени, родитењи  у  
разллчитим  кризnuм  и  ризичним  ситуацијама). Сврха  програма  је  
оснаживање, неговање  независности  и  способности  младих  родитела  да  
бриnу  о  деци; превенирање  залоставлања, занемаривања  и  злоставлања  
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деце; социјалну  уклучивање  и  побоњшање  квалитета  живота  грађана. 
Услуга  је  намењена  родитењима  који  имају  децу  у  раном  узрасту  до  седам  
година, а  припадају  рањивој  популацији . Цињеви  програма  су: јачање  
компетеиције  родитења  за  бригу  и  старање  о  деци; већа  подрнјка  
родитењима  и  њихова  социјална  укњученост ; већи  сензибилитет  стручних  
радника  и  квалитет  у  раду  са  родитењима; боња  информисаност  родитења  
кроз  флајере  и  кратку  видео  презентацију  и  развијање  мултисекторске  
сарадње. Период  реализације  іірограма  је  од  јуна  2024. године  до  новембра  
2024. године. Извор  финансирања  програмајс  буј,іет  Града  Новог  Сада. 

,,Сврамиијме  за  деиу - Активности  у  оквиру  услуге  Свратишта  
обухватају : обезбеђивање  оброі(а  за  кориснике; обезбеђивање  услова  за  
одржавање  личне  хигијене; набавку  одеће  и  обуће  и  обезбеђивање  услова  за  
њихово  одржавање; обезбеђивање  боравка; посредовање  у  обезбеђивању  
доступности  услуга  у  заједници  (здравствених , образовних , социјалних , 
правних  и  др.);  едукацију  и  подршку  корисника  у  стицању  основних  
животних  вештииа; пружање  психо-социјалне  подрпіке ; подргііка  у  
активиом  укњучивању  детета  у  школски  систем . 
Корисници  Свратишта  су  она  деца  и  млади  старостиод  5 до  1 9 година. 
Принципи  рада  у  Свратишту  за  децу  улице  су: добровоњиости , 
партиципатнвиост , истинитост. индивидуализациј  а, неосуђивање  н  
поверњивост . 
У  Свратишту  се  реализују  групне  едукације  са  цињем  стицања  ЖИВОТНИХ  
вештина  из  следећих  пет  група: социјалне  вештиј{е, вођење  бриге  о  себи, 
вођење  бриге  о  домаћинству , родитењске  вештине  и  вештине  неопходне  за  
финкционисање  у  заједници . 
Радно  време  пружања  услуге  је  од  8.00 до  20.30 часова  радним  даиима, а  
викендом  од  10.00 до  17.00 часова; 364 дана  годишње .  Раті  је  оргаиизован  у  
две  смеие. За  организацију  и  реализацију  стручног  рада  и  осталих  послова  
иеопходних  за  остваривање  услуге  ангажовани  су: руководилац ,  стручни  
радници , васпитачи  и  домаћице . Период  реализације  програма  је  од  јануара  
2024. године  до  децембра  2024. године . Извор  финансирања  је  буЈ,іет  Града  
Новог  Сада. 

,,Радна  акмивација  за  кориснике  услуга  соцајалне - Цињ  и  
сврха  програма  су: повећање  нивоа  самопоуздања  и  самопоштовања ; 
оснаживање  породица  кроз  конкретне  видове  помоћи; промоција  социјалне  
инклузије  и  смањење  неједнакости ; подизање  >јсивоТног  стандарда  породица; 
унапређење  сарадње, ефикасности  и  управњање  политикама  и  
институцнјама  и  одржавање  или  поновно  стицање  радне  способности  ради  
евентуалног  укњучивања  у  радни  однос. Гірограм  Радне  активације  је  
намењсн  корисницима  новчане  социјалне  помоћи  и  једнократиих  помоћи  
који  су  радно  способііи . Hослодавци  су: ,ЈН  Железнице  Србије , ЈКп  
,,Градска  чистоћа , ЈКП  ,,Градско  зеленило  И  ЈКп Једјіа  особа  
може  бити  ангажована  б  сати  дневно, а  најмање  80 сати  месечј-јо. Из  једие  
породі{це  може  бити  ангажовано  више  чланова  али  не  истовремено , укупаи  
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број  радних  сати  свих  чланова  једне  породице  не  сме  бити  већп  оД  500 сати  
годишње. Период  реализације  програма  је  од  марта  2024. године  до  
децембра  2024. године. Извор  финалсирањаје  буџет  Града  Новог  Сада. 

Путоказ  - подріика  бескуГијицима  у  Новом  Саду  -Програм  је  намењен: 
лунолетнкм  лицима  у  стању  социјалне  потребе  (стамбено  необезбеђени); 
лицима  која  су  била  на  смештају  у  установама  социјалне  заштите, али  су  
због  тешкоћа  у  адалтацији  напустила  исте  и  лицима  која  су  у  стању  
социјалне  потребе, а  нису  стаuовници  Града  Новог  Сада. Програм  предвиђа  
рад  на  терену  спровођењем  аутрич  програма  који  подразумева  постојање  
мобилЕог  тима  и  излазак  стручних  радника  на  место  где  се  цијњна  група  
налази. Радом  на  терену  пружа  се  психосоцијална  подріпка,  доброволно  
саветовање, консултације , упућивање  на  пружаоце  услуга, информисање  и  
подела  штамланог  материјала. За  лица  која  су, према  процени  стручних  
радника, у  стању  потребе  за  ургентним  збрињавањем  обезбеђује  се  услуга  
оброка  и  преноћишта . У  преноћишту  се  не  збрињавају  лица  којима  је  
потребна  здравствена  нега, свахи  корисник  треба  бити  способаu да  брине  о  
себи, личној  и  заједнuчкој  хигијени. Кроз  програм  се  обезбеђује  подршка  и  
друге  активности  у  цилу  боње  друштвене  и  социјалне  интеграције  
бескућЕика: кндивидуалии  психосоцијални  рад,  групни  рад  кроз  едукативне  
радионице, помоћ  у  изради  личле  документације , укзвучивање  у  права  из  
области  социјазјне  заштите, посредовање  код  других  институција . Калацитет  
у  објектима  за  мушкарце  је  28 места  (локација: Змај  Огњена  Вука  13), а  за  
жене  седам  места  (локација  Темеринска  б). У  овом  простору  корисници  се  
збрињавају  током  ноћu, у  периоду  од  19:00 до  7:00. Осим  ;,крова  над  
главом  обезбеђује  им  се  и  вечера  и  толли  наnитах. Период  реализације  
програмаје  шест  месеци  - одјаuуара  2024. године  до  аnрила  2024. године  и  
новембар  и  децембар  2024. године. Извор  финансирања  је  буџет  Града  
Новог  Сада. 

,,Породuчни  компас - Програм  луди  савете  и  подршку, цињану, практичну  
и  ресурсно  оријентисану  помоћ  која  је  индивидуално  прилагођена  
потребама  и  захтевима  породuце  или  појединuм  члановима  породице. 
Корисници  програма  су  породице  са  децом  узраста  од  0-15 година. Програм  
садржи  две  компоненте: 1.)Социјални  рад  у  основној  иіколи  - Предвиђен  је  
рад  у  три  основне  школе: ОШ  ,,душан Ош  ,,доситеј  Обрадовић  
и  ОШ  ,,Јожеф  Атила . У  оквиру  ове  компоненте  планиран  је: рад  са  децом  
која  због  породuчuих  nроблема, васпитне  заnуштености, занемарености , 
неоправдано  изостају  са  наставе; пружање  помоhu ученицима  који  су  се  
напіли  у  ситуацији  отежаuог  образовног, емоционалног  и  социјалног  развоја  
уопште; помагање  ученицима  који  имају  проблематичnо  понатпање  и  
њиховим  родителима  у  решавању  конфликата  и  ангажовање, по  потреби, 
водитела  случаја  из  цсР. 2.)Породични  сарадник  - подршка  родителима  
деце  раuог  развоја  која  се  налаза  у  кризи. Рад  са  породuцама  која  имају  децу  
предшколског  узраста. На  основу  базе  података  и  консултације  са  
водителем  случаја, на  основу  мапирања, одабраће  се  десет  најугроженијих  
породица  са  евиденције  цСР  које  су  у  ризику  од  измештања  деце  из  
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породице. То  су  породице  које  су  суочене  са  сиромаштвом , незапосленоіпћу , 
лопіим  стамбеним  условима, где  је  присутно  насиње, где  родитезБи  
занемарују  децу  итд. Цињеви  програма  су  спедећи: 1.) Пружање  помоћи  
ученицима  који  су  се  нашли  у  ситуацији  отежаног  образовног , 
емоционалиог  и  социјалног  развоја  уопште; 2.)Оснаживање  породица  кроз  
конкретне  видове  помоћи ; З .) Социјалним  радом  се  поспешује  васпитно -
образовно  функционисање  школе; 4.)да  се  ојачају  родитезске  
компетенције , да  се  спречи  измештање  деце  из  породице . Сврха  програмаје : 
подршка, стабилизација , јачањс  и  повсћање  вештина  оиих  којима  је  помоћ  
потребна; јнавсс  за  јаче  присуство  и  профилисање  стручњака  у  основним  
шкојіама  који  се  баве  породицом ; тражити , сазнати  из  гіозадине  потрсбе  
породице, шта  породице  желе, добити  нове  импулсе  (за  нове  услуге  или  
досадашње  прилагодити ); омогућити  породици  да  подели  своје  бриге  са  
другима  и  испроба  решења; спречавање  осипања  деце  из  основних  школа; 
укЈЂучивање  деце  у  предшкослу  установу; предухитирити  измештање  деце  
из  породица.  Период  реализације  програма  је  од  марта  2024. године  до  
децембра  2024. године. Извор  финаисирања  је  буџет  Града  Новог  Сада. 

Планирана  пројекпіУја  актибгіоспа  у  којој  ће  Цејјтар  за  социјалЈііі  рад  Града  
Нобог  Сада, у  току  2024. годјіне, бнтіі  ііapіnііep 

- ,,Ноба  парпіііерства  и  могућносіnи  за  иноваііиівне  и  одрживе  ііpucіnyne 
социјалпој  цнтеграцији  угрожених  rpyna ua иіржііиіме  рада  (NoVA) - 

Министарство  за  рад, запошњавање , борачка  и  социјална  питања, Национална  
служба  за  запошњавање , Црвени  крст  Србије, Црвени  крст  Београда, Нрвени  
крст  Ниша, Црвени  крст  Новог  Сада, ИПСОС  стратеџик  маркетинг, Центар  за  
социјалну  политику  и  Институт  за  социјалну  заштиту  Републике  Словеније . 
спроводи  пројекат  ,,Нова  партнерства  и  могућі-јости  за  иновативне  и  одрживе  
приступе  социјалној  иитеграцнји  угрожених  група  на  тржиште  рада  
Пројекат  се  спроводи  у  три  града: Београд, Ниш  и  Нови  Сад. Носилац  пројекта  
је  Црвеі-іи  крст  Новог  Сада. Партііери  су  Градска  управа  за  социјалну  и  дечију  
заштиту , Центар  за  социјални  рад  и  ј-Іационална  служба  за  запошњавање . 
Пројекат  се  спроводи  кроз  програм  Европске  уније  за  запошњавањс  и  социјалне  
иновације , а  требало  би  да  траје  до  З  1. маја  2024. уз  могућност  продужења  за  
пола  године. 

УШ  ПЛАНИРАНЕ  иНВЕСТHЦИОНЕ  АКТИВНОСТИ  

На  основу  фииансијског  плана  за  2024. годину  планиране  су  следећс  инвестиционе  
активности : 
І .) Планирано  је  да  се  реализују  радови  иа  замени  постојеће  електроинсталације  и  
радови  на  приме i-іи  стандарда  приступачиости  на  адреси  Змај  Огњеиа  Вука  13-17 
Укупна  процењена  вредност  је  12. 720.000,00 динара. 
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2.) Планрано  је  да  се  изведу  радови  на  имплементацији  система  за  дојаву  пожара  у  
Прихватилишту  за  жене  и  децу  угрожене  породичним  насилем  ,,Сигурна  женска  

процењена  вредност  ј  е  3 .000.000,00 динара. 

јх  ФИНАНСИЈСКИ  ПЛАН  

У  финансијском  плану  Центра  за  социјални  рад  Града  Новог  Сада, дефинишу  се  
намене  и  извори  средстава  за  обавлање  делатности  установе  за  буџетску  годину, у  
складу  са  Законом. Финансијски  план  установе  припрема  се  у  складу  са  законом  
којим  се  уређује  буџетски  систем  и  одобреним  апропријацијама . 

Финансијски  план  и  Прва  измена  плана  Центра  за  социјални  рад  Града  Новог  Сада, 
за  2024. годину, се  налазе  у  прилогу  Програма  рада. 

Х  ПЛАН  РАЗВОЈА  НОВИХ  УСЛУГА  

Током  дугогодишњег  рада, уочено  да  не  постоје  неопходне  услуге  у  систему  
социјалне  заштите  и  да  их  треба  развијати . Мапирајући  и  анализирајући  потребе  
корисника  и  стање  на  терену, капацитете  пружања  услуга, следећи  пројекти  се  
сматрају  приоритетним  за  развој  система  социјалне  заштите  у  Новом  Саду, и  
Центар  за  социјални  рад  ће  се  залагати  за  импелемтацију  ових  услуга. 

дневни  боравак  за  деменУпне  особе  са  савеіnовалишіпем  за  ііородице  
оболелих  од  деменције  - Брига  за  оболелог  од  деменције  има  велики  утицај  
на  сваки  аспект  свакодневног  живота  породице, нарочито  лица  које  негује  
оболелу  особу. У  неким  породицама  поремећена  је  динамика  
функционисања , јер  чланови  породице  због  неге  запоставњају  своје  
пословне  обавезе, нису  у  могућности  да  ускладе  посао  и  негу, користе  
годишње  одморе, боловања  и  слично  што  је  само  краткотрајно  решење, јер  
особе  у  поодмаклом  стадијуму  деменције  не  могу  живети  саме. Када  
породица  није  више  у  могућuости  да  се  стара  о  оболелом  и  не  може  да  
пружи  адекватну  негу  одлучују  се, за  сада  једино  решење, у  виду  смештаја  
у  установу  социјалне  заштите. дневних  услуга  на  локалном  нивоу  за  
дементне  особе  нема, иако  су  неопходне  и  у  будућuости  ће  бити  све  
потребније  узимајућu у  обзир  демографска  кретања  и  број  дементних  у  
старијој  популацији .  Отуда  је  значајан  развој  услуга  базираних  на  
препознатим  потребама  оболелих  и  њихових  породица, пружалаца  неге. 
Недостају  дневии  центри  за  особе  оболеле  од  деменције, предах  
смештаји  за  њих, као  и  саветовалишта  за  њихове  неформалне  
негователе. Реализацијом  овог  пројекта  пилотирали  би  услугу  дневног  
боравка  за  оболеле  од  деменције . дневни  боравак  би  рајгио  радним  данима  
у  трајању  од  4 сата  у  периоду  од  6 месеци. Услуге  би  пружала  социјална  
радница, психолог  и  три  неговатења . Предвиђени  број  корисника  је  15. 
Пилотирали  би  и  услугу  саветовалишта  за  породице  које  имају  оболелог  
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члана  и  неформалне  неговатење . Саветовања  би  пружао  лекар  из  области  
медицине  и  социјални  радник  из  области  социјалне  и  породично -правне  
запјтите . Предвиђени  број  породица  за  саветовање  је  50. Центар  за  
социјални  рад  не  располаже  простором  у  коме  би  се  ове  активности  
спроводиле , те  је  неопходно  пронаћи  партнере  који  би  имали  могућност  
обезбеђивања  простора, као  прелазно  решење  док  се  не  адаптирају  
постојећи  објекти  Центра. 

Предвиђено  је  да  се  ради  на  изради  различитих  іірограма  іпреммаііа  зо  
УіревеЈјцију  ііасилііічког  ј  агресивпог  јгоЈіаіиііња  деце  ј  младих. Ова  
услуга-мераје  такође  недостајућајер  не  постоје  у  локалтіој  зајсднци  овакви  
третмани  који  су  цињано  усмерени  iіa ласилничко  и  агресивно  поііашаі -Бе  
младих  и  исправњање  погрешних  уверена  и  понашајБа . ТрајатБе  третманаје  
б  месеци, а  цињна  група  су  млади  који  долазе  у  сукоб  са  законом  због  свог  
понашања. 

Сем  секундарне  и  терцијалне  превенције , Центар  за  социјални  рад  има  за  
цил  и  реализацију  примарне  превенције  различитих  облика  
дисфуикциој -јалних  и  девиј  ат-јтних  понашања, подстицање  адекватног  
родитењства , исправпих  васпитних  стилова, одговарајуће  бриге  родитења  о  
себи  и  деци. Ове  ај(тивностu ће  се  остваривати  КРОЗ  едукације  у  
предшколском  и  ШІ(ОЛСІ(ОМ  систему, у  складу  са  могућностима  стручног  
кадра. 

Недостајуће  услуге  које  су  наведене , а  за  које  не  успемо  да  обезбедимо  
капацитете  планирамо  да  реализујемо  и  кроз  сарадњу  са  удружењима  
грађаиа, кроз  сачињене  протоколе  о  сарадњи, са  посебиим  акцентом  на  
подршку  Саветовалишту  за  брак  и  породицу  где  тренутно  имамо  мали  број  
стручних  радиика. па  би  се  услуге  саветодавног  и  терапијсКог  рада  пружале  
у  сарадњи  са  удружеј-ћима  која  имају  могућиости  и  капацитета . 

Сем  наведених  програма  којима  би  се  омогућило  унапређење  постојећих  и  
развој  ј-јових  услуга  за  корисі-Іuке  кОји  Су  у  стању  социјалне  потребс, веома  
је  важно  развијати  мултисекторску  сарадг-Бу  на  територији  Града  Новог  
Сада  и  омогућити  Центру  за  социјални  рад,  чија  је  једі-іа  од  главиих  улога  и  
упућивање  на  услуге  у  локалној  заједници  које  нису  покривене  делатношћу  
ЦСР-а, да  има  увид  који  се  све  програми  реализују  на  локалу  и  тиме  би  се  
омогућило  да  корисник  добије  праву  информацију  где  и  код  кога  мОже  да  
потражи  одређену  помоћ. Због  тога  је  важно  да  Центар  има  пред  собом  
каталог  социјалних  услуга  на  територији  Града  Новог  Сада, који  би  се  
редовно  ажурирао  и  стручни  радник  би  након  процене  потреба  корисиика, 
могао  да  га  упути  на  одговарајућу  организацију , установу  која  би  могла  да  
Му  у  датом  тренутку  пружи  правовремену  помоћ. Због  тога  јс  важііо  
израдити  софтвер  о  каталогу  социјалііах  услуга  аа  територији  Града  
Новог  Сада  који  би  био  имплементирап  у  рад  Центра  за  социјалии  рад. 
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Због  потешкоћа  naіnux корисника  које  су  све  комплексније , недовоЈЂно  
развијених  неких  видова  подршке  у  систему  социјалне  заштите, чињенице  
да  Центар  за  социјални  рад  ради  на  решавању  већине  проблема  грађана, 
често  постоје  неоправдане  осуде  система  који  има  своја  ограничења, честе  
су  и  предрасуде  грађанства  због  недовоњне  информисаности  и  познавања  
рада  овог  оргаиа  и  његових  могућuости, али  и  због  недовњне  афирмације  
центра  и  видњивости  резултата  који  постиже  у  решавању  проблема  и  
остваривања  права  и  потреба  грађаuства. Услед  свега  тога  потребно  је  
радити  на  видњивости  рада  Центра  за  социјални  рад, већој  доступносги  и  
информисању  јавности  о  Мерама, програмима  и  активностима . Једаu од  
начина  којим  би  се  могао  постићu овај  цињ  јесте  увођење  манифестације .— 
,,дани  социјалне као  редовне  годишн,е  програмске  
активности  Града  Новог  Сада, у  организацији  Дентра  за  социјални  
рад  и  Градске  управе  за  социјалну  и  дечију  заштиту. 

ДИРЕКТОР  

ЈеленаЗорић  
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ЦЕНТАР  ЗА  СОЦИЈРЅЛНИ  ГАд  
ГРАДА  новог  САДА  
ДАНА:22 01 2024. 

ФИНАНСИЈСКИ  ПЛАН  ЗА  2024. ГОДИНУ-Сви  и3в0ри  

Приход Табела  ј . 

Ескл  
ТЕКУЋИ  
ПРИХСДИ  Уупан  нзнос  

изаорО1 извор -07 азвр - О8 иавор -04 

Из  буОта  
Републисе  
Србије  

градска  упрааа  за  
социјапну  и  денију  

зашти-ту  
Опшпtна  &еочиј  

ОПИПИНа  
Сремски  
Каргtовци  

Приход  од  
других  опuлина  

Аутономнапорајина  
Војводинв  

донације  
изосталих  изаора  <Национапна  

спужба, АПВ, сганари  3ајјпићеног. 
запосгени. домсхи  смештај) 

2 3 45+б 7 4 5 7 8 д  б  7 

733100 

Тесуіи  
грансфери  
од  другии  
,ихох  
нлхсти  

519,803,828 91 519,803,828 91 7,950,000,00 8.030,000 00 

733200 

kапиталнг  
трансдери  
од  других  
нивоа  
аласти  

15,700.000 00 15,700,00000 

744100 

Текући  
дсб0iопнtt 
трансфери  
од  фиіичсиа  
правних  

гіица  

700.000 00 700.00000 

744200 

Капиталіи  
добровоги  
трансери  
од  физи.кх  
и  правнич  
лаца  

1.000000.0О  1 000,00000 

745100 

Остали  
приіоді  
коРист  
нхоа  
градова  

1,551.00000 1,661.00000 

791 00 
Приводи  из  
буџета  

228,028,980 00 

УКУПНО  782873.608.91 228,028,980.00 535,503,628.91 7,950,000.00 8,030,000.00 0.00 0.00 1,7О0 ООО.00 1661,00О.0О  



РАСХОД  

Ооеоск сифзка  

извор  оі  извор  07 ззеор  - 00 изоор  04 извор  13. и  15. взвор  17. 

Пренога  

изоор lЗ  зіб  

оозне  

l 
8-9I0.l 

7 12 

411 
Пдате, додаци  и  
накнадезаподпенио  
(зараде) 

239,247,467.00 239,247467.00 112,720,300.ОО  126,ООЗ,667.О0 8,300,000.00 3,020,000.00 0.09 5,00 0.00 9.00 0.00 523,500.00 

2 l 
П ::днін наге40е  

235247487 02 229 24‚407 09 112 23 309 00 126,003 б0 00 5.300 000 02 3 020 000 80 523.502 00 

412 социјвлнидоприкоси  
на  іереі  послодавца  

41,792,077.7 41,792,877.71 20,124,500.00 21 589,08Z.71 802,950.00 593.580,09 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 79,375.00 

417) 
ддlі0кuнС  1ЈI пЈЈозиЈіаО  
оное,о  сигіроое  

2,О.Ј709,517 71 24 905 517 71 13 624,9017 00 14 382 807 . і  .530000 00 392 000 52 360 00 

.7122 
ОПнО 1нд73 ГlдЈЈ1і  

осИгуоа.оеl 3723.30000 3723.36020 8560410000 19033543 272.95000 2711 99900 27172500 

413 накнадеунаlури  1,032,322,08 1,032,322.00 151,000.00 709,200.00 0,00 20,000.00 0.00 0.00 0.00 а.D0 о.оо  172,122.00 

4131 Наа.: у ги  1 032.322 00 1 032.322 017 1.51 00000 709.200 01) 0 00 20000 00 172. 2200 

414 
социјзпна  Давоња  
запосленима  

5,В30,000.00 5,930,000.00 0.00 5,930,000.00 120.000,00 133,333,32 0.00 0.00 0.00 0.00 0,00 0.00 

.7143 Огпреіае.п.е поаО5О  720.0018 09 і  720.000 е<) 0 00 і .720.090 00 0.00 

.1144 

ПOoo9 іедЈі4а,,Сгоі, 
леп1ііuу  3кuОСПОіОГ  еЈlе  
.ЈланоОа  94& ПорОЈЈИЦО  Оі  
друге  .Јоеоћ,г  34 Гu.&Јт1 

$ 210 0071 03 .1 210 000 017 0 00 210.000 08 177 777 (О  133 33332 0 00 

416 
Накнзде  трошкова  за  
запоспене  

5,224,025.00 5 224,025.00 1,693,000.00 3,450,0D0.ОО  215,000.00 180,000.00 0,00 0.00 0.00 0.00 0,00 8і,825.00 

5 724.825 041 5 224825 90 1 .О93,СЈОО  0.0 3 .150 000 071 23800000 100,080 00 8 l .825 

416 
нзграде  запосденима  и  
остали  посебнз  
расѕоди  

1,004,000.00 1,004000.00 64,000.00 1,020.000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 
- 

0.00 0.00 

4181 
Јідо  397С.Сг,сзон,іО  і  
ОСТЈЈГЈЈі  ГЈОС&С1нЈ  ОЈЈС,117а  1 002 000 00 1 084 000 00 104,Ј70О00 1 020 000 ЈЕ) 



421 .Стални  трошеоаи  25762.694.70 2576269470 640000.00 21,958,000.00 630,000.00 10 бБ6.68 0.00 000 0.00 850,000.00 85,000.00 2.249.694.70 

.1211 
. 911 Ј.woeu пГатеоГ  
УР .Тета l вњарСео  
усзiуга  

2 С 6О651 2 05.9961 280.00000 і ,ЗОО.О0ОоО  540 58661 

4212 Енеетсеерслугс  3,497.19О 94 $З.497,і 5604 007) 11,37680800 25000000 600.00000 00000 476 15684 

4213 осу.аn,еуслута  2 582,14801 562.l4801 2.1728 00 03,00000 ІСС0088 25000000 ?0 00030 іао  14801 

4214 Устіуге  б.ов 095 18 а  ова  звв  6 ~ 1200 028 20 300.000 02 01? 398 16 

.1215 Троааоае  осЏурана  l 33 768 08 1 .771 780 80 350 000.00 1 080,СОС  00 1,7ОО  00 

43 16 З3еус аст  . влре .еУ  0 071 Сl 00 0 00 

4209 Остала  прЈ.сееови  316-15 00 31.04500 З0.ССООО  i 64500 

422 Трешковипутовања  3.693,ј19.60 3,693.lід.60 1,40,О88,00 1,915,000.00 30,000.00 30.000,00 0.00 0.08 0.00 0.00 0.00 377,034.60 

1221 
Троњ.оте  
гутоазња Оеега. 

030 929 30 2 58О  929 20 i 38- 055 00 1 300 000 00 20 008 01) 33 003 00 305 844 20 

4222 
Зрсшсова  Сn9lі9Гііl• 
nyloaeіna y ааостраассеЈ. 

5с  СЗО  оо  50 008 00 0 20 0 00 53.000 00 

Троц. ове  Тутоеаев  
оеостоу  реоооног  раг,а  

35 0(93 03 39 оса  30 70 000 00 l 008 38 

4224 : вв  
пуГов3њЗ  

280 000 00 290 003 00 090.000 ЈО  

0спвсіа  тровсоот  
зрЗі.отосС1а  

311 1110 .10 24 1 190 40 0 00 320 800 00 21 160 40 

423 услуге  по  утооору  107,034,329.77 107,034,328.77 82,274,095.00 24,229.747.20 0.80 100.000,00 0.00 0,00 0.00 60,000.00 1О,3О.41 359,557.16 

423l а .плтраіавое  услуге  l20 200 00 120000 08 120 000.00 

423? Кое.ітјуперсае  усеуте  749 830 .10 7.19093 аез  720,000 00 29,699 40 

.1733 
усауГе  Обра)ОВОЊЗ  9 

усаЗрасоеаГе 3 запоссіенесв  
l 725,800 64 1 730.802 Е1с  800 000 00 0.00.000 00 35.883 64 

423.1 Услуеиефорлетсвња  119 792 ОСј  l 192182 00 111 000 00 8202 00 

4235 Clpyneo устуге  25 210,747 20 25.210 737 20 3.472.ООо  00 21,138,747 20 100,000 80 

4236 
устлугв  іa noealіaі ,.іeo і  
уГосwтегаство  

909бО  00 920.ООС  80 700 000 00 120,000 00 

.1737 РеПЈіеЗГнтОцаЈЈ .1 300 000 С0 2С0 080 30 1500С  00 0 00 150.000 00 

4229 ОсГеlле  ОТЈ.,еГе  усl уге  77 977 85.0 80 17 977 850 53 7,8.52,095о0 .10 000 00 ООСIОО  00 0,93041 14,831 12 

424 
СпеО. јаотаЗоване  
унлуте  

951950749 9,6і9.507.49 2.420.000.00 6,253400.00 0.08 60,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 12.000,00 834,107.49 

.1222 
ус$191т  образссва,нс, 
,9сПЧу.е  а  СірОта  50 0С ) 80 50 80) (93 50 000 СIО  

.Ј243 М4дацдосен  усЈ1уГе  i 32 8с-ЗГ;0 113340303 ј 32480.00 15003000 

.2417 

уС11уГ9 0 уОЗн,а  аlивотоl, 
4 ІтлтеЗуіе. 

геооетсее  успу1е  
120 1С7 ЈГ, 125 181  417 121 033 00 2 107 43 

.Ј220 
Сіcтале  стецісасl.тоонасіе  
9сіс51а  д  212 0000) 3 212 1Х13 05 7 370 0(50 СО  0 000 000.71) 12 803 80 838.000 02 



426 
ТскуБе  поправке  и  
одржапање  б,928,403.32 5,928,45332 0.00 4,420,000.00 315.00000 321,200.00 0.00 0.00 500,900.00 0.00 234,074.15 776,909.17 

2251 
Те 4ге  еогіраеСn с  
одсакања  зтразв  
об;ееото  

2,312 321 32 ? Ј? 224 32 1,650 200 00 218 00050 171 706 05 О  00 50005003 231 572 15 410 727 17 

311606200 311615203 ?.770,С10000 10000000 2С000000 000 38816203 

426 МатерсЈал  19,I96,475.14 18,І96,475.14 704,000,00 16,033.762,00 0.00 0.00 0.00 0.00 200,000.00 0.00 0.00 I,218.713.14 

1261 
4, атсвее  

3018О33 3791 80373 000 451000000 23050000 0130373 

4263 
Іагер.tјап За  
обрвзосањеи  
уО$арЈ8акаае  за IОсliееп, 

21775637 21?5931 150,00000 6775921 

4764 Ма1 рІаасвоСlсаfтаЈ  3,000 11033 3066 71093 ?С i,05000 296000.00 703 66 11062 

4266 
Ѕтеуајатс  Ј8 
о0разоаање, туптуру  и  
слорi 

460,1333 (10 2514,000 00 I6О  000.00 

4267 лоборатора ,саа  
.атерајали  

051,66031 СС1 66031 5С0.502.ОС  01.66031 

4.68 
Матернјали  зз  
сдаеоњттитајог ,е  а  

сw гсствт) 
6 783839 96 92 5.33 9б  4t107 762 40 675 166 96 

429 Матера(аплза hосеб,.е  
,,аеаене  

1326 17200 i 3351?2 СО  1,550005О5 27917200 

осталедотабиЈе  и  
трансфери  

1,203,239.04 l,203.239.84 0,00 0.00 0,00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 1Б,&65.92 1,197,573.92 

4561 
Остје  гееубе  00734955 
трае,сферС  

1 203 239 82 1 203 239 64 0.00 15,665 92 1 187,573 92 

472 
Накнаде  за  сацејилну  
заапјпу  иа  5убетв  

292,451,686.62 292,451,6В6.52 5,300.000.00 282,918,050.00 034,ОВО,00 2,982,120.00 0.00 0.00 0.00 76t,OOO.00 9,201.69 3,472,634.83 

4723 НоеI66IЈе  4 3Џ 1 
0ецу  и  потзодицч  

3 351 ,500 ОСЈ  3 351  000 50 902 0012 00 1,ТСО,000 00 100.000 00 1 850 000 00 751,000 00 

;26 НаенаС4е  избџета  
СЈlузају  гзареа  

1451 992 83 4.499,892 63 4,086.85850 220,000 00 26100013 00 .113 032 83 

4727 
Нтагтаде  из  буусгл  з.з  
оЗОаасеоЊе . ггттгру  

уеу  и  Спорг  
0 00 1( 00 

:729 
-lа., адеит  буџета  за  
стагеоаање  а  ј.аеот  

77,78960 717 .I 4006,02 00 300.000 115 214,обеЗо5 122 17С  00 0.2С i 59 7.98600 

.1729 
осталесае,.32е  
6уtета  

21)9 9(43 61200 279353614 СО  276,832.ОО000 800 СОО  СО  3 751 612 00 

482 
Порезс , обааезее  иаксе  
а  казнс  

4З?,000.ОО  417,000.00 137,000.00 280,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0,00 0.00 0.064 

.4621 0стењгпџребг  2300000е) 23000000 230.500110 

.4522 Ог5атезеегтлтсе  Јџ7,5С1ОСIЗ  16 0(0)043 337.000 00 50001100 



3,353.0000 З,З.ВЗ 000.0О  400,00000 2,903,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0,00 0.00 0.00 0.00 

4831 
Нг.О3, ВВ0В,! 

5 253 000 00 З  253 020 00 400 000 00 2 953.000 00 

495 

Нахнада  uгtете  а  
пов втхВу  

државнев  05игаха  

0,00 0.00 0.00 0.00 0.00 0,00 0.00 0.00 0.00 0.00 0,00 0.00 

4951 

Чоrсада  WЗГТГЈ  10 

ловраде . иЈГету  
с5Iне)у  00 с)ране  
рж8ОВе1 00Г030 

000 000 

511 
ЗГіuа.Оеи  гриђевивсхи  ІЗ,41?,000.ОО  ІЗ,417,000.ОО  0.00 92,700,000.О0 0.00 0.00 0.00 0.00 300,000.00 0.00 0.00 417,000.00 

0113 I341Т.00000 13.51700000 12.700L10000 3С0.С0000 51700000 

9114 ПроегпH5 пгuІњуuІње  5) 02 0 00 

512 Миаинеиопреџа  7,954,899.41 7,964,599.41 0.00 3,000,000.00 0.00 0,00 0.00 0.00 700,000.00 0.00 200,463.41 4,064,136.00 

012! СПресаобра #а) 060 СОС) 

0122 дИВаГ)07.Вll0 ОТрГХI,) 3 902 103 .11 3 503 03 41 700.000 20 105 403 41 3 1 43  040 00 

379749000 379742000 ЗОСООО3 С9 000 79749500 

0129 
Onperіa a 000413Н04њ5 

отОр.а. ркрГњі  
неіаоторlіа  огреа  

185 Г.20 75) 185 002 00 О  00 35 000 06 150.000 05) 

515 Немагери)илиа  иџовиііа  179,600.00 171,600.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0,00 0.00 0.00 0.00 0.00 171,500.00 

5151 Неи.іатсрk галіа  ееиОВгеге  171 50г) 00 )?1 50090 175L)Г) 00 

УКУГНО: 799,404,227.00 799404,227.50 22$,025.900.00 5З5,503,62о 91 7.$б0,О00.00 О,0ЗО,000.00 0.00 0.00 І,700,000.00 1,661,000.00 544,835,58 І5,980,783.0ј  

\ 

директор  

Јелеие  Зорић  



ЦЕНТАР  ЗА  СОЦИЈАЛНИ  РАд  
ГРАДА  Новог  САДА  
ДАНА:09.02.2024. 

ФИНАНСИЈСКИ  ПЛАН  ЗА  2024. ГОДИНУ-Сви  извори-Гјрва  измена  плана  

пРИхОд Табела  1. 

Ек  кл  ПРИХОДИ  

изаор  - ој  . • • иор  - 07 • . извор  - 08 извор  - 04 

Укулан  изноС  Из  буџета  
Републике  
Србије  

Грвдсіса  управа  за  
социјалну  и  дечију  

заtіЈтиту  
Опuггина  Беочин  

Опuггина  
Сремсіва  
Карловци  

п  ихо  
ошна  

А  ономна  по  
Во  а  ј  од  

а  ина  
а  донвције  

Из  осгалих  изаора  (Национална  
служба  АЛВ  станари  3аштићеног  

запослени  домски  смеіитај) 

2 3=4+5+6+7 4 . 5 б  7 • 8 • 9 . . б  7 

733100 

Текући  
трансфери  
од  другнх  
нивоа  
власти  

519.803.628,91 519.803.628,91 7.950.000.00 8.030.000,00 

733200 

Капитални  
трансфери  
од  других  
нивоа  
власти  

15.700.000,00 15.700.000,00 

744100 

Текући  
добровогbни  
трансфери  
од  физичких  
и  правних  
лица  

700.000,00 700000.00 

744200 

Капитални  
добровоњни  
трансфери  
од  физичких  
и  правних  
лица  

1.000.000,00 1.000.000.00 

745100 

Остали  
приходи  у  
корист  
нивоа  
градова  

1.661.000,00 1.661.000.00 

791100 
Приходи  из  
буџета  228.029.980,00 

УКУЛНО  782.874 608 91 228 029 980 00 535 503 628 91 7 950 000 00 8 030 000 00 0 00 0 00 1 700 000 00 1 661 000 00 



РАСХОД  

Еконамотса  класификара  ианос  удииарааа  

нзвор  01 навер  07 иЗеОР  08 нзвор  04 uзвор  13. и  15. мзвор  17. 

И3 ЦИ  Р С  

градот  Упрова  
ае + 
дечију  з6хши1у  

0кто1тена  

knOeі.іu 

Из  врнікода  од  
Аутоuоаіча  
георnртна  
воЈводuчв  

доНаLінЈе  

ч6 ТОРОТ  остагмх  извора. 
авни  рв , омvи  смвијтај. 
Зае+іа - 

Ре+џвхци, ПИО) 

Пренога  
нвутроовііа  
срелства  

годиче  
иааор  13. и  15. 

ОdЈОііа  
срео,сгва  иа  
Хіl4HО  године  
езвор  17. 

I 48*78IОі lI 
12.13 2 З  4 5 б  7 8 9 10 11 12 

411 
плате,додаііИи  
uааеадеаапосЛеинх  
(з*рвде) 

239,077,752.66 239,077,752.66 112,720,300.00 126,907,452.66 9,300,00000 3,920,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 450,000.00 

4111 Плте, додаци  и  ііавввде  
аагослеігих  239,077,752 55 239.077.752.00 ¶ 12,720,300 00 125.907.452 08 5.300,000 00 3.920,000 СО  450,000.00 

412 
Социјазівн  допрааНасн  
На  ерет  пОслодевба  41,767,101.24 41,767,101.24 20,124,600.00 21,514,426.24 802,960.00 693,880.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 68,176,00 

4121 ДоГіриНОС  30 пеіізијсео  И  
инвластUЈ  осuгурање  28.057,500 28 20,052.546 28 13,824,50000 14,383,046 28 530.00000 392.000 00 45,000 00 

4122 Логринос  за  здроесТаеііо  осгоураіі,е  13.714,55496 13,714.554Ѕ6 6,500,000.00 7.191,37996 272.н50.Оо  20158000 23ј7500 

413 Наанадеунатури  1,008,612.25 1,608,012.26 161,000.00 709,200.00 0.00 20000.00 0.00 0.0О  0.00 0.00 0.00 145,412.25 

4131 Накчодвунатури  1.008.61225 1,008.612.25 151,000.00 709.20000 0,00 20,000.00 14В.412.2, 

414 
соіјијална  давама  
заоосленима  5,931,020.00 5,931,000.00 1,000.00 5,930,000.00 120,000.00 133,333.32 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

4141 Боповање  преко  30 двНа  1,000.00 

іі143 Ornpeіeіuue іі  помоћіі  1.720,070 20 1.720,000 00 0.08 1,720.000 00 0,00 

4144 

Поноћ  у  мбдицuнскоа  
ліі,уавТооіісзіво r, 
чјсхтнова  уже  породице  и  
друте  помоћи  аапосле+іом  

4.210,070 00 4,210,000 00 0.00 4,210.000.00 177,777.76 13.3,333,32 0.00 

416 
Наки*де  троівкооа  за  
зјпосјјене  6,224,825.00 8,224,825.00 1,693000.00 3,450000.00 215,000.00 180,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 81,825.00 

Наеіаде  троіџкоаа  зо  
запасјтеuе  5.224.005 00 5,224,825 00 1,8113,000 00 3.450000 00 230,000 00 180,090 00 81,025.00 

416 
Награде  запосленим* и  
істапепосебнн  
расходи  

t,084,000.00 1,084.000.00 64,000.00 1.020,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.09 

4161 Награда  залосхеијма  И  сстзЈіи  поообни  расоајји  1.084.000 0Сј  1,094 000.00 64.00000 1.020.00000 



421 С 3лниіроів .оеи  25,886,133.08 2688,13305 840,000.00 21,В8В,000.ОО  630,000.00 10,686.60 0.00 0.00 0.06 850,000.00 66,000.00 2,173,133.05 

4211 
Трхкwсіе.г  платног  
преаибачкарскісс  
услуга  

2130,58661 2130508.81 290,000.00 1,300.000.03 54059501 

4212 Енергеісееуслуто  13,420,59519 13,42059510 000 11.376,03000 250.00000 600.00000 4,О0000 .399,595.19 

4213 Кемуnјалuе  услуге  2.582.148 01 2,592.148 01 2,172,000 00 80,000,00 10,666.68 250.000 00 25.030 00 140.148,01 

4214 Услуге  аеиігацаја  6,089,398 15 6 059,398 16 8,000,00000 300 000.00 89,398.1 6 

4215 Троігігоаеоснгурења  1.431.75008 1431,76008 390,00000 1044000000 l.іeG.08 

4216 3ааупиігаемііеиопреіие  000 000 000 

4219 Остагіи  трошкоњг  31,64500 31,64500 30,5(10 00 1,645.00 

422 троіввовИјгутоеан,ј  3,896,151.20 3,698,161.26 ј,401,05600 1,916,000.00 30,000.00 30,000.00 0,00 0.00 0.00 0.00 0.00 380,065.25 

4221 Tpoutooee сіутіібених  
nyroee.t,a y зеілл,Јг  

2.886.929.20 2.838.92520 1281.085.00 1,35000000 30.00000 30.000,00 305,84420 

1рошігоњг  служ5ењuі  
гіугоеања  у  ииосгранство  150.000 00 150.000 50 100,000.00 0 00 50,000.00 

,533 Трсііаіовепугоаањау  
оіівиру  редові40г  Р60В  

500000 35,00000 20.00000 15.03000 

.5224 
Тргјвгоеіг  пугоеања  
ученика  

280,000.га7 250,000.50 200,00000 

4239 0ст8ли  троЈјзкови  
тргічслојтіа  

344.222 05 3.44.222 05 0.00 320.0582 00 24.22205 

423 уСлугааоуговеру  107034,32937 107,034,329.77 В2,2?4 ОВ5,ОО  24,325,747.20 0.00 100000.00 0.00 0,00 0.00 60,000.00 і0,930.4 369,652,18 

4231 Јмењјстратиеее  услуге  120,00(105 120,00500 120.00000 

4232 Комг1утерсое  услуге  749,699.40 749,698.40 720,000.00 29,899.40 

.4233 Услуга  образоеања  И  
усаерВјавања  tіanocneNux 

1,735.804 64 1.735.604 64 аtК1,000.00 95(1.000.00 35,804.64 

1234 Услуге  информисања  119,20200 11926200 111.00000 8.26200 

4235 СЗруччо  услуго  25210,747 20 25.2I0,747.20 3,472.000,00 21,738 747.20 100.ОСЈО.00 

4236 услуге  за  домаћичства  и  
угостнгеЛ,Стао  

820,66000 820.65000 700,000,00 2000000 

.4237 Репрооеетацаја  300.00000 3С0.00000 15(1.000.00 00(1 150,000.00 

4239 осгапе  oune ycnyre 77.977,856,53 77,017 856 53 77,852.055.00 40,050.00 60.000 00 10,030.41 14,831.12 

424 Специјалкаоване  
услуге . 

9,519,507.49 9,519.507.49 2,420,000.00 5,283,400.00 0.00 6О,000.08 0.00 0.00 0.00 0.00 12,000.00 034,107.49 

4242 
Услуге  образовања. 
ігујітуре  и  слорта  50.03060 50,00000 55)000,00 

4243 14едиг.ргнсжеуслугч  1,132,43000 l 132,40000 1.1324$2000 60,00000 

4248 едиііохаугои  
Услупе  огувања  Јвавотже  

геодетсхе  успуге  
125,10749 125.10749 I210ССОО  4.13748 

4249 0стало  сеецгцализоеаее  
услуте  

8.2120300(1 6,212.00000 2370.00000 5.00000000 12.00(100 630,00000 



425
• Теу?іепізізравкеа  
одржаііања  595219307 6,952Л93.07 0.00 4,420,000.00 8,000.00 321,200,00 0.00 0.00 600,000.00 0.00 231,574.16 500,815.92 

4251 
. Обетјата  

текуће  г.опраа и  
одрхавањо  аграаа  и  2,812.321 32 2,812321 32 1650.00000 215 00000 12120000 0 (0.1 500.080 00 231 574 (5 ј30.747 17 

4252 
Тееу?ів  почрааке  и  
071рж0вање  orіpeue 

29,87175 3ј59,87175 2,770,00000 100.00000 20000000 000 359.871,75 

429 мЈтериЈал  18,196,476.14 I8,ј96,475.t4 704,000,00 16,073,762.00 о.оо  0.00 0.00 0.00 200,000.00 0.00 0.00 1,218,713.14 

4261 
А5тазИи01ратиеііи  
мвттриал  3.791,80373 3.79180373 000 3.510,00000 200.0000О  81,003.73 

4263 
Матереали  зе  
образоаањеи  
усаиіаеање  aanacra іaіx 

21770031 217,75931 150,00000 67,7531 

4264 Маери;ала  аа  саобраГіај  3.006.l і05,3 3,086 11053 7(44 000.00 2,206,00000 0.02 66.110,83 

4266 
Материјаги  за  
образовање. іухзтуру  и  
42т09т  

480,000 03 465.000 00 400,000.00 

4267 
Медітциіііхи  и  
лаборатоіжсіти  
материјалн  

50.168031 551,68031 500,000.08 51,88031 

4288 
Матеркіјали  ае  
одрііавзње  .ііигиеее  и  
утоститегство  

8.782 948 88 8 782,948 044 8.137.76200 65.186 96 

4269 
Матерајали  за  посебне  
натаене  1.326 172 1.326.172 00 1.00.0.000 00 278,172 00 

Oі1T0flO кс4Јаі  
трансфарн  1,203,239.84 1,203,239.84 0.00 0.00 0.00 0.00 о.оо  о.оо  0.00 0.00 15,665.92 1,151,673.92 

4651 
0етаііе  Teііytіe дОТі8іЈО  и  
трансфори  1.203 239 64 1.203,239 0.00 15,865.92 1.187.573.82 

472 
НОжНОД. за  социјалну  
Заіатиту  из  6уета  

292,525,216.52 292,625,21662 5,300,000.00 282,018,880.00 534,050.00 2,882,120.00 0.00 0.00 0.00 751,000.00 9,201.89 3,546,164,93 

.5723 
Ншзтаде  аз  буі,тета  зз  
дет4с  и  Побај(иІі  

3,351,08000 3.351.00000 908,000.00 1,700,00000 100.000,00 1,05,О,000.СО  751,00008 

4728 
Накііаде  из  Сурата  у  
сдучају  і2іртіт  

4,400,802.83 4.400,88283 4086.85000 220,000.00 20200000 413.03283 

.472? 
Накііаде  uз  бурага  за  
обрззоезње . куптуру. 
uііyuy u оіорт  

000 000 

4728 Наінаде  из  бутета  зз  стаесаатч,е  л  жиаот  
.1.780,71969 4,700.71969 .1,400,000С3 300,00000 214,050.00 132,120.00 5.201 8? 81,510.0О  

4729 
06калеі.іајјічаде  из  
буџета  278,8ОЗ,61400 279 883.614 00 276,832.00000 800,000,00 3,051,614,СО  

482 
Порези, обіівезне  таасе  
и  јазна  417,060.00 417,000.00 137,000.00 280,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 

.з821 Оогітли  порези  236.000 00 230,000 00 230,ОСіО.00 

.(622 обавазне  гаксе  187,01)0 00 187.080 00 137,000 00 50.000 00 



482 Ночане  аазне  и  uснала  
(10 реше, у  судова  З,З63,000.00 З,353,000.ОО  AOO,OOD.00 2,952,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.дп  0.00 

463 Ноаиане  газне  і, пенели  ео  решењу  судова  З,353.СОО  00 7,3.53 000 09 400.000 00 2,053 000 00 

456 

НаКааДј  штете  за  
повредеИлиштету  
ванету  од  стране  
дрвлввих  органа  

5490.81 195,490.81 0.00 110,790.91 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 В4,7000О  

4851 

Наквада  wіeі a за  

наНет  од  сграеш  
дрзгавнах  ортоиа  

540981 15546081 110,790.81 80,7с000 

511 
Згрвде  и  фађеванс,а, 
објекти  13,417,000.0О  1З,417,080,.00 0.00 12,700,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 300,000.00 0.00 0.ОО  411,000.00 

5113 
Каоагталао  одржаваіее  
зграда  и  оКгјеката  

13,417.040 00 13,417 003.00 12.700,000 00 300,000.00 417,000.00 

5119 Г1ројек11аопланирањв  000 3.60 

612 Машинеиотрема  7,965599.41 7,966,599.41 0.00 а,000,000.00 0.00 0.00 0.00 0.00 700,000.00 0.00 201,463.41 4,О64,ј3В.00 

5t21 0лремазасзсгбраћај  1д2000 100320 1,000.00 

5122 ддauтнистретиага  опре.ч.а  З  902, 133.41 3,982,103.41 700.СОО  00 165.463 3, 110.610 00 

5120 0ісе аа  
боабадњаСт  З  767.400 00 3.797 40е3 СгО  3.000.000 00 000 797,404.00 

5129!лоторна, негоереlнаи  
0тремз  за  г.рзизасдњу , 

немоторна  огірема  
185.02000 185.00300 СОО  35,00000 15004000 

515 Нематеријалианіаовине  171,600.00 171,600.00 0.00 0.00 8.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 171,000.00 

5151 Нематегијалаа  и(иавнuа  171,620 00 171,003.00 171.600 00 

УКУПНО: 799408,227.50 799,406,227.90 228,029.980,00 535,503,б2В.91 1,950,000.ОО  8,030,000.00 0.00 0.00 1,709,ОО0.00 1,081,000.06 505,835.68 15,DО5,783.01 

• Извор  07- Градска  управа  за  соцмјалну  и  деију  завпвту  

Уаеhаје  ипроорјацuја  

485 накиада  алето  за  гіоереде  или  штогу  еанвђІ  од  стрзггс  
држаачих  орtана 110,79031 

Извор  07 - Градсва  упрааа  за  социјалну  а  дечију  заuгтату 110,790.81 

Уман.ен.е  іграпријација  

дlтl.пітате. додицо  е  чаоееде  аагтсслениіг 9621д  3.1 

.1121.доггронос  за  аензајсегз  и  ииаалидсго  зсегурање 6,621 .13 

4122.дсприиос  за  здреіастаено  олагуриње .1.955.04 

Извор  01- МИнистврство 484,971.40 

Уіиањеіе  апропријацијв  

.ј221.Тз0сіггсаlи  сггужбееахпутоваее.а  елгеи 1Сј0,000 00 

110,790.8 



. Извор  С  -Міістарство 284 971 40 

УаеГаање  аароераајација  
0222-Троі,жон  сужбоиих  Путазеање  у  иносгранствз 100000 00 

441-&сrтоањо  треазо 30 дана 000 0( 

• Извор  17 Превета  иеутројвена  средства  
Уеећање  апроааријација  
485-наоабда  штв-те  за  оовреде  или  штвту  ноноту  сд  стране  

184871 48 

 

8470002 

3ОЗІ  05 

7353000 

23,709.78 

I84,97t40 

 

државн,сr озана  
4229-Остаги  троазкоои  транслорта  
4728-Наrі-аде  ііo Оутата  за  стзтноевњо  и  зтивЗг  
4252 Тезуіі  ззопрааОе  и  одрхавање  Опремі- 

• Извор  17- Пренета  неугрошена  средстаа  
Уиа.е,ење  апропријациіа  
4 ІІ -Ллаае. додаціт  и  накнадезапсслоа uх  
4І21-дсПртіос  за  гензијско  и  и,чваладсіо  осігурвњп  
4122-допртuсс  за  здраастааво  тсіеитање  
4131-Наннадеу  татуузн  
4212-Ејоргетссе  усззуге  

  

 

73,50000 

735200 

3,850 00 

23,709 75 

76,561 65 
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